
ЄКСПЛЬОЗІЯ ЦІЛКОМ ЗНИЩИЛА майну клірфілд бито- 
МІНУС КОМПАНП В КЛАИМЕР, ПЕН., У ЗЛУ

ЧЕНИХ ДЕРЖАВАХ.
СПРОБА ВУГЛЕВИХ БАРОНІВ РОЗБИ

ТИ МАЙНЕРСЬКУ ЮННО
ЧОТИРОХ ТУРКІВ ЗАСУДЖЕ

НО НА СМЕРТЬ. ВЕЛИКЕ ВІЧЕ ДОМАГАЄТЬСЯ КОАЛІ
ЦІЙНОГО УРЯДУ В ГРЕЦІЇ.КОНСТАНТИНОПОЛЬ, 26. 

серпня. Сьогодня засуджено 
на кару смерти чотирох Тур
ків за конспірацію проти Му-

Частнна бритійських майнерів в окрузі Менсфіяд повернула стафи Кемаля Паші, президен- Партійні провідники не можуть погодитися між собою І прези- 
в минулий понеділок до праці, але до середи та Туреччини. дент Кондуріотіс поручив генералові Конднлісові

КЛАПМІ Р Пенсишен.я 27 ' буто з майни 12 тіл майнерів. майни знову опустіли. Засудженими є: Давід Бей, скласти новий кабінет.
Вчера по поіудн, бажають, що решту засипа- __ ------------------ визначний юшоніст; др. Нззім

них можна буде видобути аж деПеШі з Лондону принесли,недопустити до розбиття май-іА<К АТЕНИ Греція. 26. серпня, го переворот був повалений
вістку, що в минулий понеді- перської юнії через поворот. j-a а g jqop році Наіль Бей! Велнкий м:|совий мітінґ, що ряд Пангальоса, обстоює,

до праці частини майнерів, і . г^ ^ 'мають 6ути відбувся на Площі Конституції, коаліційний уряд може бути у-
наслідком того дальші депеші ацені тиждень ухвалив резолюцію, в якій до- творений лише під його нремі-
з Лондону принесли відомість, 1 магається коаліційного уряду

в Греції. Резолюція була пред-
ших до праці майнерів в окру- ДВА НОВІ МІНІСТРИ В КАБІ- ложена адміралові Кондуріоті-

сові, який обняв обовязки пре-

Лише чотири майнері з тих, шо були під землею, вратували 
життя. — Видобуті на верх тіла убитих дуже 

попалені й покалічені.

серпня.
експльозія газу цілковито зни- V-! за два дні.

З вигляду убитих рату'нкові 
жала ДО Клірфілд Ьитомінус відділи «судять, що в майні за-,
К<). НеофіЦІЯЛЬИІ обчислення НЯВСЯ 6\В порох 3 вугілля. Де- пер™ У Ноттінггемшайр і Дер- 
сьогодня рано виказують, шо які тіла є •страшно пошмато- ; бішайр повернула до праці, 
підчас експльозії згинуло 68і вані. Всі тіла е дуже попалені. Повернувші майнері згодили- 
майнерів. J Один старий майнер, що пра- . ся працювати години на

Лише чотири майнері і тих цював у майні 15 років, каже. день за стару платню, 
то були тд землею, вратува- шо ;не може роспізнати ні од- у звід0МЛЄННЯХ було сказа- А в середу по полудні, як по
ли сере житлі. Дотепер видо-Іного з убитих. но що 20,000 майнерів підпи- від мднмі дальші депеші, май

ся.™ угоду повернути до праці, ни 'Щр'3' Менсфілд майже о- 
але завдяки Кукові й иншим пустіли і власники копалень 
майнерським провідникам ли- признали, що вони дуже розче
ше около 6,000 майнерів зголо- ровані. їх заходи розбити май- 
силося до праці, себто менше перський страйк не увінчалися 
як третина з тих, що підписали! успіхом.
угоду. Урядники" Маннерськоїі Инша депеша з Лондону ка- 
Федерації кажуть, що навіть! же знову, що в середу велике 
це число було перебільшене. число майнерів .повернуло до 

Оставші на страйку майнері праці, бо в більшости маіінів

щошила тут майну ч. 1, шо нале-
лок частина бритійських май-

ерством.
Всі його старання зрушити 

його противників не вдалися і 
адмірал Кондуріотіс після того 
оповістив, що йому не остало 
нічого иншого, лише поручитн 
Кондилісоі утворення ділового 
кабінету під умовою, що вибо
ри повинні відбутися не пізні
ше. як в жовтні.

шо у вівторок число повернув-

зі Менсфілд було у всіх майнах 
багато менше, як в понеділок.

МЕТІ МІЄНА.

ОТТАВА. 24. серпня. — А. 
Фате й др. Е. Паке зістали вче
ра заприсяжені як міністри ка
бінету Мієна. Фате став гене
ральним правником, а Паке мі
ністром здоровля і цивільної 
регабілітації жовнірів. Оба во
ни є визначними членами кон
сервативної партії в Квебеку.

зидента.
Президентові сказано, що 

грецький нарід відкине всяких 
партійних провідників, що бу
дуть перешкаджати утворенню 
коаліційного уряду, який оди
нокий може спасти країну від 
дальших катастроф.

Адмірал Кондуріотіс відпо
вів, що він вповні поділяє ба-

ДИКТАТОР МУССОЛІНІ ЦІЛКОМ СКА
СУВАВ ВИБОРИ В ІТАЛІЇ,

Генерал ГІлястірас, який сто
яв на чолі революційного ко
мітету, що скинув з трону ко
роля Константний в 1922 році і 
прогнав короля Юрія в 1925 
році; але якого опісля депор
товано під замітом змови про
ти уряду, дістане дозвіл повер
нути до Греції.

жання народа, але на нещастя 
є малі вигляди на порозуміння 
між політичними провідника
ми.

А.Ф.П. ПЕРЕБИРАЄ КОНТРО
ЛЮ НАД СТРАЙКОМ.

Кожним містом, місточком І селом в Італії будуть правити пред
ставники, назначені фашістським урядом.

докладали всіх старань, щоб занехано пикетуваннн. : НЮ ПОРК, 23. серпня. 
Розпочинається 31-ий тиждень 
страйку текстільних робітників 

і у Пасейку й околиці і нема ні
яких виглядів на його закін
чення. Дальше ведення страй
ку перебирає в свої руки Аме
риканська Федерація Праці.

Генерал Кондиліс, через яко-
Одним з перших наслідків 

новоі системи 6Yae відкликай* 
ня права голосу для жінок, на-

РИМ, 25. серпня. - Кожне 
місто, місточко й село в Італії 
буде управлятися представни
ком, назначеним фашістським 
урядом на підставі нового де
крету, який буде виданий 30.

4 серпня радою міністрів
Це,.означає, шо буле.пошп мадські і провінціональні ви
ни система полести1, яка вже бори тимчасово, а тепер, на 

е заведена в громадах, шо ма підставі нового декрету, ці ви
ють менше як 5,000 населення бори будуть скасовані на зав 
Вона увійде в життя за рік.

ДЕЛЕГАЦІЯ З ЖІНОК МАЙНЕРІВ ЇДЕ 
ДО С.Р.С.Р. ЗА ФОНДАМИ,

АДМІРАЛ КОНДУРІОТІС ОБНЯВ УРЯД 
ГРЕЦЬКОГО ПРЕЗИДЕНТА.

даного недавно виданим зако
ном, бо від тепер вибори вся
кого рода будуть скасовані.

Муссоліні завісив був гро-
Сенатор Нора прислав страй-

В Еиїтон Грій, у Ленкашайр, юрба майнерів вибила вікна в го- куючим робітникам телєґра- 
телю й обкидала камінням кінну поліцію.

*т
АТЕНИ, Греція, 25Г серпня. бувший диктатор є тепер унм- 

.знений на острові Еґейіи, дві 
милі від Атен.

му, в якій закликає їх видержа
ти на свому становищі. Загаль-і— В офіціальній газеті появи- 
но уважають, шо зііна в страй- лася сьогодня відозва адмірала 
ку може настунитиіаж з ново- Кондуріотіса, в якій адмірал 
ротом сенаторі) Бори. сповіщає, що обняв президен-

туру Греції, яку він був МОКИ-

сігди. Державах друга майнерська» 
делегація під проводом Бена 
Тилета й Мис Елен Вилкинсон.

ЛОНДОН, 26. серпня, 
деґаціи з шістьох жінок майне
рів на чолі з жінкою А. Дж. Ку- 
ка, секретаря Мйіінсрської Фе
дерації. виїде завтра до Мо
скви, щоб збірати фонди на

Де- Відозва адмірала Кондуріо
тіса говорить:

“До народу Греції! 3 .пова
леннямАРМІЯ КАНТОНУ' ВІДНОСИТЬ ПОБІДИ 

НАД ВІЙСЬКАМИ РЕАКЦІЇ.
ЛОНДОН, 26-го серпня.

В той час, коли представники 
Майнсрської Федерації конфе- 

допомогу бритійським майне-J рували сьогодня з членами у- 
рам та їхнім родинам.

нув минулого року. коли гене
рал Панга.тьос иовилкв його у- 
ряд і став диктатором.

Генерал Кондиліс повалив 
Пангальоса минулої неділі і

.диктатури 
сьогодня виконувати свої обо
вязки президента, до яких я 
був покликаний четвертим на
ціональним зібранням”.

починаюЕСГІАНІЯ ДОМАГАЄТЬСЯ 
ТАНЖЕРСЬКОЇ ЗОНИ.

. ПАРИЖ, 26. серпня. — Фран-
; ряду, щоб знайти спосіб на за- цузький уряд одержав ви Е- 

Члени, делегації будуть го-; кінчений майнерського страй- гпа меморандум. в якому 
Кампанія проти генерала By Ией-Фу є рівнозначна з боротьбою стями професійних союзів і ку. юрба розлючених майнерів BHC1oMKieTbCH бажання щоб 

проти бритійського І японського імперіялізму. 1 зроблять обїздку з промовами в Ештон^ Грім, у Ленкашайр, міжнар0дній округ Танжеру
I по Радянському Союзі поді- вибила вікна в готелю й обки- pVB При лічений до еспанськоі 
Ібно, як це робить у Злучених.! лада камінням кінну поліцію. зони в Мароку

Французький уряд розбирає 
еспанське домагання, одначе в

ВЕЛИКА СПЕКА В ЗАХІДНІЙ КАНАДІ 
І ЗЛУЧЕНИХ ДЕРЖАВАХ,ГАНКОВ, Китай. 26. серпня.

Повідомляють, що китай
ська “червона" армія занила 
Почов і наступає в напрямі By 
Чангу, на полудневому брїи рі
ки Янгце, напроти Ганкова, ку
ди пару днів тому bjIk реакцій
ний генерал By Пей-Фу. щоб панія проти реакційного гене- 
зреоргаїіізуватн полудневу со- рала By Пей-Фу і північних мі-.
юзи у армію. гітаристів є однозначною з бо- Кук телефонує до міністерства праці в справі розпочаття но-

ШАНГАИ, Китай. 25. серій* роті.бою проти бритійського і них переговорів для закінчення страйку.
Більше як 40,000 людей від- японського імперіялізму.

були вчера в Кантоні масовий 
мітінг, щоб відсвяткувати роз
почаття дійсної боротьби з 
військами реакційних генера
лів на півйочі за посідання до
лини Янгце.

ПРЕМІЄ? СТЕНЛІ БАЛДВИН ВИЇХАВ 
ДО ФРАНЦІЇ НА ВАКАЦІЇ.

політичних кругах уважають.
що Франція абсолютно відмо- День 25. серпня зазначився. J0O степенів повите зера. 
виться признати Танжер для великою спекою в західній Ка- Найбільша спека була в Ри- 
Еспанії. наді і Злучених Державах, спе-! вереайд, у пол. Каліфорнії, де

ПАРИЖ, 25. серпня. — Вели- кою, яка не завсігди буває при} термометер виказував 11.3 сте
пенів. Далі йдуть такі місцсво- 

У Вінніпегу було в середу 841 сти н Каліфорнії: Імнірієл 109 
ка хоче заволодіти Танжером степенів повите зера, одначе] степенів, Редлендс 108, Гїасаде- 
та міжнародньою зоною в Ма- це було ще холодно в порів- на 105% і Лос Енджелес 102.

В инших стейтах спека та-
д ------ —— в західній Канаді. І так в Лет-1 кож була ве лика. В Гlippe, Савт

Т ПРОЦІВА ПОВІШЕНО ЗА бридж і І рею Форкс було 96 Дакота, було 106 степенів; у
степенів, в Медисін Гет і Ем- Майлс Ситі, Монтана, 104 сте- 
прес 94, в МекЛавд 92 і т. Д.

У Злучених Державах спека 102 степені; в Са.іт Леїік Ситі 
вішено на подвірні провінцій- була ще більша. В багатьох | 98; у Додж Ситі, Кензас, і Біс- 
нальної вязниці у Вінніпегу Д-! місцевостях було більше як марк, Порт Дакота, 96 степенів. 
Проціва за убійство Анни Кар
дно, з якою він жив через кіль
ка років у Вінніпегу. Кат при
готовив петлю так скандально, 
шо при вішанню голавз відір
валася від тіла.

Кантонці заявляють, що кам

ка Британія та Італія обіцяли кінці серпня, 
поперти домагання Еспанії, я- і

нанню з иншиии місцевостямироку.Пре- ну у Великій Британії в наслі- 
мієр Стенлі Балдвин виїхав у док майнерського страйку ще 
неділю до Е-лє-Бен, у Франції, на один місяць, 
на відпочинок після парлямен- 
тарїіоі сесії Тим самим він. не 
буде робити ніяких старань, 
щоб привести до полагоджен
ня майнерського страйку, в я- 
ком\ майже нема ніякої зміни. Рамсі-Стіл-Мейтленд, міністер

------------ праці, є тепер в Скотляндії, од-
ЛОНДОН. 25. серпня. Сьо- наче конференція між майнер- 

годня видано королівську про- ськими провідниками а уряд- 
клямацію,
продовження виїмкового ста-* заараижована на завтра.

ЛОНДОН, 24. серпня.

КОМІНТЕРН ЗАКЛИКАЄ ПОМАГАТИ 
БРИТІЙСЬКИМ МАЙНЕРАМ,

УБІЙСТВО ЖІНКИ.А. Дж. Кук. секретар Май- 
нерської Федерації, телефону
вав сьогодня до міністерства 
праці і заявив, що бажає гово
рити з міністром. Сер Артур

пені; у Вала Вала, Вашингтон,
В минулу середу ранком по-

МОСКВА, 21. серпня. Ви-* - Коли робітництво виступить 
коиавчий Комітет Комуністнч- солідарно її недопустить ні о- 
ного Інтернаціоналу видав ві- дного корабля з вугіллям до 
дОзву до всіх Комуністичних Англії, то цим воно задемон- 
Партій і робітників цілого сві- струє міжнародна) солідарність 
та, в якій закликає поспішити і допоможе бритійським май- 
з допомогою для бритійськихінерам виграти боротьбу, 
страйкуючих майнерів. ---------—

В МЕКСИКУ УБИТО КОНГРЕСМЕНА,
проголошує пиками міністерства може бутияка

МІСТО МЕКСИКО, 26. сер-, ротьбу на револьвери на вули- 
пня. Депеші з Коліни ка- пі Мадеро, в самому центрі мі- 

невідомі люди уби- ста Мексика.

Як звичайно «буває в таких
випадках, перед вішанням і 
при вішанню б\в піп. який спо- жУТЬі шо 
відав і причащав засудженого. яи федерального конгресмена

Дж. Пінеаду та його товариша. 
Уважають, що убійникауи бу-

44-ГОДИННИЙ ТИЖДЕНЬ ПРАЦІ Ворожнеча між федеральни
ми конгресменами є така вели
ка, що боротьба між ними мо
же вибухнути кожної хвилі, як
що вони стрінуться оподалік 
від поліції та війська.

У відозві сказано, що ця до ПОВІДОМЛЯЄ ПРО ПЕРЕМІ- 
помога мусить прийти негай 
но. Професійні союзи і партій
ні організації повинні наложи-

своїх членів спеціальний1 лінський кореспондент “Дейлі
повідомляє на підста-

НИ В РАД. СОЮЗІ. Прошв був Українцем і мав 
48 років.

і

ЛОНДОН, 25. серпня. — Бер- ли політичні вороги конгрес-"V-
МЕЛБ>"РИ. Австралія, 25-го|мують ріжні робітничі юнії в

серпня, -г- Новий федеральний Австралії, а виступають проти СЄрПНЯ __д Кіркіліссе арешто- Тї'7 в столиці стрілянина між
арбітрацінний суд, якому не неї товариства фабрикантів і вано сьогодня Абдуля Кадіра, ворожими собі конгресменами
давно надано ширші права для власників копалень та кора- провідника заговору на життя була відвернена лише інтервен- БЕРЛІН, 26. серпня. — Др.

робітничих блів. ! президента Мустафи Кемаля цією федеральних жовнірів, я-] Кустав Штресеман, німецький
коли він пробував перей- кі вартують коло будинку пар-. міністер закордонних справ, 

до Болгарії. Абдуль Кадір; Дяменту. ; заявив, що Німеччина не буде
праці, яку предложили юнії Квінсленді і Західній Австралії çVB засуджений на смерть на Газети кажуть, шо воюючі мати труднощів при вступлен- 
обеднаних механіків. заявилися за 44-годнннмм ти- процесі в Смирні. ; конгресмени були тої самої ню до Ліги Напій.

Аплікацію механіків підтри- жнем праці. 11 j _ ____ _ * ' ' групи, що недавно твела бо-| ------------

23 мена.КОНСТАНТПНОГЮЛЬ,ти на
податок на цю ціль. Допомога : Експрес"
від робітників Радянського t о- в; відомостей з Москви, що 
юза для бритійських майнерів! зев Троцький дістав відпу- 
повинна бути прикладом для : CTKY 3j столиці на неозачений 
робітників всіх країв.

полагоджування
спорів, розпочав переслухай ; Робітники кажуть, що робіт- паші t 
ня в справі 44-годинного тижня Ничі уряди в Ню Савт Вейлс,! ти

час. що командант радянської 
Далі відозва Комінтерна ка-|ф.іьоти Сов(?) зістав усунений 

же, що за всяку ціну треба не- ! і шо зроблено переміни в про- 
допустити до вивозу вугілля воді Червоної армії, 
з иншнх країв до Англії. j ------------і, >

т

... . . ______

і

Підчас експльозії в копальні згинуло 68 майнерів
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а

разом пришилося Англії круто, то Австралія привезла кореб-j куратор. н- .шкають кимущ 
Л-М до. Сан-Франиіско за Англію золоту “рату”, ак itiSnopy ji-тів. тивліаиі рух я«- иімкша 
престіжу фунта. ! придушите карними заході-

В наслідок цего почалася-ненависть європейської буржуа- |яи” 'Пануюча юля. а в Угор- 
з*ї до Америки. Коли позичали—добре, а віддавати то не ду-{шині гадав, що реакція непо- 
же то солодко. Кампанію проти Америки почала французька: хитна, як есе ля. але П знищить 
преса. Потір французька буржуазія вигнала на вулиці ГІари-ібурх.иіиа хвиля на|«однього ті 
*а на демонстрацію проти Америки’ своїх ветеранів калік.ihv", — і казав тов. Ва*нб»'ргер. 
Пшди на кулях, їхали на візочках тисячі ветеранів і к.інкалн : Угорські, революціонери не 
Америко, сканцелюй довги Франції! Преса повела агітацію, а '1 хилили своїх голо» перед за

"ОЖЖАІЖІЖЖ LABO* Ж S W S ” Я"нами, у горські комуніст го
лим іадвіьіи. що й після суво
рого присуду боротьба за ле
гальну компартію в Угорщині 
Не припиниться.

Після провалу щкжжації .у- 
rojK-ькіп і..інтр)» во.ииці, треба 
сподіватися, що ця 6о|югьба за 
леї'жіьиу компартію (яюгор 
ясться і більшою силою, і ра

Оі я*аіт Ьу сЬв Wortar* aad farmer*
tb* laws of 

si iàe corser at Prticfcsrd 
MASitobSrsr& at Wl•UMl ШтлЛ MeCiAi

$4 00* per jtmi

Ж-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ*
товпн на вулицях Парижа почали нападати на Американців, v я -грозою катів. Своєю нове дія ніші1 чи пізніше, а дасть свої 
м чорними хмарами снуються по вулицях міста мод. пють і ро- кою. своїми безстрашними про- нау іідки

ruera жм робочого жюяу — вяхоакік тре pue ш гжжаеек
у вівторок, четвер і суботу

Beu* йобнмвво-фвраереш* Beau наче Товарество. іекорооровие в Ма- 
ШнМ. о-т—- и«іиецшів і жруири* містяться в Укр Роб Дою, на ро- : спу сничають. 
at вушок Прічара і Мекгретор. у Вінніпегу. Май Ю Люаьчак голова.

На росправі угорських кому
ністів виявилося, що 37 по.іі- 
ційнйх агентів витратили кож
ний по 1,135 годин на те, щоб" 
дослідити, чи комуністична 

•і партія на Угорщині має звязки 
з соціялістичною робітничою 
партії ю. '

1.135 годин по 37 буде 41,405 
годин. Кожний агент загально 
витрачав свої години протя
гом 2:35 дчів. а всі разом ви
трачали пі години протягом 
8,645. днів.

Нічого не ^згадується, чи у - 
горська буржуазія платила 
цим агентам за їх працю дій
сними грішми, чи підробленії

Італійська преса також пішла слідом за,французькою й 
почала писати уїдливі статті проти Америки. Нарешті заго
ворила й англійська ripçca, особливо преса лорда Ротермера. 
наслідника Норткліфа. А цю протиамернканську кампанію за
вершив своїм відкритим листом до президента Кулиджа фран
цузький 'тигр" Клемансо, заявляючи, що Франція 
продаж не тільки ворогам, але й приятелям.

В СПРАВІ ОЧЕРНЕННЯ Т-КИ ГИЛЮСЬ 
І ТОВ. ЧАБАНА.

54.00Передплата на рік
- Адреса :

UKRAIHIAH LABOR KZW8
Оог Pritchard Art and HcOrtfor St , Winnipeg, Man., Canada не ї на

Ку.іидж сказав, що справа довив тепер вже не е в його ру- Недавно тому в "Укр. Роб. 
ках, а в руках сенатського комітету, головою якого е сенатор Вістях" (чч. 93, 44. 45) було по- 
Ьора. А Бора відповів на лист Клемансо, іцо нехай Франція, міщене 
Англія. Італія. Бельгія подарують всі воєнні довги. хто їм ви- четвертій сторінці, мниме "по- 
нен. всі репарації Німцям, хай віддадуть все це народові, тоді шукуваня" за 
хай домагаються від Америки сканцельовання довгів. А в ко- Марією Ги.іюс і т. Яковим Ца
ристи французьких імперіалістичних плинів Америка довгів не баком, з Торонто, Онт.. буцім 
подарує, але краще зужиє їх на свої імперіалістичні плини.

Так починають жертися між собою європейські й амери- лису т. Семеном І плюсом. Це 
камські капіталісти.

мався, як далеко краще робіт
никові житиБАНКРОЦТВО ПОЛЬСЬКОЇ ПРИБАЛ- 

ТИЙСЬКОЇ ПОЛІТИКИ.
РОЗУМІЮЧИ 

довкру ги себе, беручи участь 
в робітничомх русі, не пропа
даючи в темноті, в якій нас ви
ховував малими

між оголошеннями, на

товаришкою
ZВін колись

теж потопав в тьмі, але стрі
нувсяа* то написане і подане до часо- снідомими робітникаВже віл років працювала польська шляхта над створенням 

ирнбадтийських держав, в -рол такого, який існує між
Радни

ми і пішов і ними.' Він і т-ка 
Î плюс належать до наших ор
ганізацій у Вест Торонто від

сою за
Польщею й Румунією, отже союза | роти радянського, 
ський уряд предкладав кім тим державам, в тому числі й Поль-

"мошу кування" було злобною 
видумкою якогось недолюдка, 
то з невідомих прийми заба
жав в цей негідний спосіб о- 
чернитн т-ку Гилюс і т. Чаба
на та зробити їм і самому 
Гнлюсові/ нелюдяну 
Про це відтак бу.іа^подана іа - 
ява адміністрації "У.Р.В.".

ми.

самої,.! початку їхнього засно
ваним. Своєю працею і фонди 
ми вони багато допомогли ро- Міських патріотичних газет, що 

стові і розвиткові цих органі- наспіли з Галичини... таке до
ланім. В мітингах, гіідприем- в іду їмося, що аж... аж дуби 

вони волоссям стають. Довідуємося 
повстання в Крбнштаді.

•ці, іаключити такі угоди про нейтральність, на взірець тих. 
радянський уряд з а ключин Німеччиною та Туреччиною. ВИКРИТТЯ “ШПИГУНСЬКОЇ ОРГАНІ

ЗАЦІЇ" ЗВОДИТЬСЯ НА ПШИК.
Довідуємося знову з ук-ра

ЯКІ
Був вже час. що п^ибалтийські держави прихилялися до 

■пропозиції радянського уряду, але в справу втру чекалася Поль
ща. <а спиною якої стоялй капіталісти Англії та Франції її всі 
старання зводилися на нівецк,; ,3’окрема безнадійно виглядала 
справа після приходу в ІІольіпі до влади І.Іілсудекого,- який е 
виконавцем водії Чембер.іейна 3 другого-ж боку, знаючи за-1 
Порчу політику Пілсудского, у ряди прибалтийських держав за- і “С* крики польської преси, роз- 
иепокоїлися, коли побачили, що він громадить військо на кор- голос по цілому світі про ви- 
доні'Литви. Захопивши Литву, Пілсудскому схочеться захопи- криття в Галичині "великої у 
ти й латвійську .Іібавх, бо його політика .від моря до моря країнської шпигунської органі 
Звідси недалеко й до Естонії. Захисту нема а кого шукати.
Англійські капіталісти не можуть одночасно допомагати й Ліл-

тон. 
кривду

представленнях
завжди бпалн жваву у часть. Не то
б. , ато таких товаришів ми ма Мінську, Іркутську , на N країні, 

xajseie" Дальше ЦНІ справу вияснити - дещо їмо зі зборівського повіту , 
пише “Напшуд" так ширше. якого вони походять. За швту- нія і коло Польщі так хуг

"Маємо право сумніватися у Згадане мниме "пошуку в,.н- теІ,,ни наш? робітнича грома, ко поширюються, так поширю 
всі поліційно-військрві "від- ня", в якому було подано, що І л" 1 н:ш|і ккцеві організації їх ніться, вже так поширилися, а 
критти" щодо шпигунства. В'буцім то т-ка Гилюс втік.іа '‘іапуніть і всіх прикро вразило потім звузилися.-а потім-знову 

зації" і масові арешту вання в тім „„падку маємо те право о- десь з т. Чабаном, написав • НИСЛі,"е якимсь негідником о- поширилися, що коли-б не 
зводяться на перте «а інформації властей, хтось такий, що бажав іробн-1 чеРнююче "пошукування . Польща та не Румунія, то б у - 

пшик. Сама заява прокуратури що слідство потреває іцонай- ти кривду і прикрість нашим Сталося це якраз тоді, коли ли-б поширилися на цілу Ев-
менше рік". ПотіЯ ‘Напшуд" товаришам і організації. Щоб т тка Гилюс виїхали з міста ропу
пише, що за. рік зі всіх “одкри- обду рити адміністрацію, часи- 11,1 лва 1ИЖН' відпочинку, зоста-. Так оті новетиння перше по 
вцув" великої афери може не мису, той "хтось" не лише під нивши лома т. Вінтоннка, що ширилися, потім перетворили 
бути вже іі сліду, а в спи- писав під пошуку ванним, т. Се-- працює в спілці з т. І плюсом. [ ся в бунг, потім (Грецький лі
сах державних у рядовців мо- мена Гплюса, але ше. дописав дорозі вони й довідалися шов з Творі на -МАРжііу , а Крон- 

вільний крик був викликаний же лишитись ■ тільки слід замітку, щоб змінити його ал- мро мннме “пошукування . штад за ним, а Мінськ перего- 
штучно без ніякої поважної о-і в тих письмах, які подають ресу, прислав фотографії. Зро- Той, хто нис-ав це “пощукуван- ! родив йому дорогу Потім 
снопи”. її арештованих найде-. прізвища “найбардзєй заслу - бив все так; щоб виглядало, що ня : очевидно знав про виїзд більшовики посадили Чорне
но лише листи і фотографічні жоних", що відверну ли від то справді написав "сам т. Ги- -т- * г"ки 1 илюс • вислав його морську фльоту на аероплани, 
апарати, як “докази", що во- держави "велику небезпеку", люс. його подла штука вдала-!4 мисно в чаеі 'хньої відсутнє- чи то пак, на вітряки, пірнули 
ни є “шпигунами". Із сотки а- Дальше пише "Напшуд": “А ся. Адміністрацію часопису об- v™ в МІСТ'- Тов- Чабан і'респо- з ними під воду і так втікали 
рештованих лише 32 особи ne- вже найтерпелившу і найвиро-1 дуренд, і вона, гадаючи, що це к 1111,0 працював нарста- до Бу каретту, але Ьукарсшт
ревезено до Кракова, «а решту зу мілішу на поліцейські прак- справді лист і пошу кування від ті і в се^е дома Перечитав по- обіклав себе-ма'малиіою й біль- 
випущено на волю. тики і юдину мусить вивести з т. Ги.ікка, члена наших органі- ш> к>вайня за собою. Цей ш овикіпверну і и домів., чи мо-

Польська патріотична преса рівноваги признання, що вла- зацій і читача “У.Р.В.", ломі- нчинок мкогось негідника вра- же ку ди инде, не знаю ( хіна \ 
як каже "Діло", набрала води сти мали в середовищі, даймо стила його в газеті, вірючи. зив вс,х прикро, хоч з другої них є дома?). Не знаю також, 
в рот. Краківський пепеесів- мато, шпигунськім своїх ‘ "об- ‘що робить т. Гилюсові при- СТОРОНИ Ht' обійшлося іі без що далі було, бо не дали мені 
ський "Напшуд” висміває ці- серваторув”, яких всюди Ігазн- слугу А вийшла з цього вели- веселости. Так т. і т-ка Гилюс дочитати патріотичних іазет. 
лу ту “небувалу шпигунську а- вається провокаторами. Ма- ка прикрість так для товари- як і т. Чабан сміялися сердечно А так ‘фаЯно читалося, 
фрру". Він каже, що про таке будь хотіли, щоби справа, “до- ша і товаришки Гилюс, для т. 1 задушевних бажань -скрито- 
газети вже нераз писали,' але в зріла", щоб зібрано як найо- Чабана, як Гдля самої а.тміні- ро негідника, 
слідстві, ще більше в часі су-і бильніший матеріал, щоб орта- страції. 
дової розправи, оскільки вза- ни, які займаються справою, 
галі до. неї доходило, показу- могли усправедлнвити перед 
валися ті шпигунства зовсім не- вищими чинниками своє вичі- 
велйісими. “Напшуд" наводить куваня, аж справа по їх думці

дозріє". Кінчить " На тії у д"

ствах.
але

Як і треба було сподіватися, зроблено якийсь льока.іьний справедливість вимагає, щоб
випадок з на Чорному морі, і коло Р\ >і \

звязку з тимсудскому й Латвії чи Естонії. Ко.ги-б ні держави йшли спіль
но проти Радянського Союза
пожеруться самі між собою, тодг треба помагати сильнішому, 
що відтак був би вартовим на кордоні між “демократичним" 11,1 провокаційну афіру
«входом, а радянським сходом А французький соціаліст з Лі- -кФи,,иви- чим на дінстсть. 
ім Націй. Ьонкур, відвідуючи весною Польщу, виразно висло- ' l,B,BCbKt V 1 - серпня 
вив бажання, шОб польський жовнір і надалі бу в “найвірнішим диноснть’ шо весь ІК" "0Жі" 
в іртовим європейської цивілізації".

тоді що иншого, але коли вони
виказала, шо це все більш no

lle то якраз і відстрашило уряди Латвії, Естонії і Фінляндії 
від польської пропозиції про “погодження політики" цих дер
жав і політикою Польщі і вони на початку серпня вислали ра
дянському урядові меморандум, в якому заявляють свою гото
вість розпочати переговори з Радянським Союзом про заклю- 
ченіїя у мови про нейтралітет. Такі меморандуми до радянського 
уряду вислали у ряди Латвії,Естонії і Фінляндії і запропонували 
утворити спільну підготовчу комісію, яка випрацювала-б умо
ви про ненападання одної держави на другу.

Коли йде мова про “ненападання”, то це вже гто носі Піл
судскому, його урядові й цілій його політиці, бо він саме щой
но збіравсм напасти на Литву.

ЕВРОПА Й АМЕРИКА. Страх, які то є люде нетерпе
ливі скажи, Куркуленку, та

Можемо сміятися з таких не
гідних штучок наших против
ників і тішимося тим, що їм скажи, що сталося з Мігайчу 
доводиться аж вигаду вати бре-

Прикрість цю відчувають та
кож місцеві організації і всі ті, 
що знають тов. і

ким ?
Гилюс таПі.і цим паї оловком розуміємо капіталістичну Г.вропу: й 

капіталістичну Америку 
коном Ічне положення після війни, що Америка не тільки в Аме- 

. рипі, але и в Еворпі Всюди Америка зі -своїм всемогу тнім до
ларом

тшу
т. Чабана, бо ніхто з них ні.ко-

добрі.Зрозумійте, люде
ШО не можу-ж я Одночасно “і

хні на наших товаришів і то
варишок. бо таких вчинків, я-Злучені Держави. Так склалося е- як то. перед кількома міся

цями польські вла сти і газети
ли і нічим на таку зневагу від 

так: "Не маємо довіри ані до „кого собі це заслужив. Ні в 
чинників, .шо так, акції “роб-, загальниш життн, тутииьоі

української робітничої грома
ди, їй- в приватному, ані в орга-

х.ііб пекти й за телятами йти”.кими вони втішалися-б, ці на
не Там тобі повстання її бунти,йіі товариші і товаришки 

роблять. Втіха з такого негід- TVT редактор "Кап. Українця
виборчу орієнтацію загубив,

"відкрили велику "шпигунську
,, . „ аферу” німецького Volksbùnd-yВсюди нона любима й всюди ненависна. Всюди в І.вропі , ,, . і на 1 орішньому Щлеску. 1 що вже ті капіталістичні Газети ТЮ'Тииають писати проти Америки. і сталося ‘ І а зети замовкли, май-жебра- же всіх арештованих вимушено 

з арешту, з “великої афери"

лять нешкідливими", ані-до 
способів, икиуи послутуються 
до осягнення, тої мети. Хто за 
багато находить, задержує ча
сто в. руках

ного вчинку, як змайстрован
ий фалінивого "пошукування". Т>'Х -.Іозинський Петлюру роз- 
невелика для того, хто це зро- яіінчує... А вони про Мігайчука.

Я не інформаційне бюро й 
фо т-ва си. Рафаіла не належу ...

нізації вони ніколи нікому зло
го не зробили і не мали воро
гів. Всі троє загально відомі н 
т кн.піднесе честь наших това-Горонто, як чесні І ПІД кожним

рішив, про яких йде мова, а 
проти того негідника або не
гідниці, що писав або писала

Toi-ж таки капіталістичної Европи, які дип.іьомати
кн, ідуть до американських капіталістів за порадами, за пля- бив. Вияснення неї справи ті.іьгогризок".нами і за... доларами.

Збанкротувала Німеччина, не мала чим платити аліянтам 
аліянти впросили Америку вратувати і зглядим ігри Міри і 

члени поступової частини на- 
Гшого тутешнього,робітничого 
загалу. Живуть всі в Торонто 

чотирнайцять

воєнних ВіЛШко.Ту ваш
для чїіх Німеччину. Прийшов Дос з плином. Моргай з дола
рами і врадували. Але. як добрі бізнесмени, так врату вали, 
що найбільше тих німецьких репарацій чи то прямим шляхом, 
чи то через Англію або Францію, пливуть назад до Америки 

•Банкротувала Бельгія, але гороїжилася, самостійною хо- 
Морган сміявся. Бельгійський франк котився в 

ігропасть, але докотився до ніг Моргами. "Самостійна" Бель-jH l,v- 1,111 наиречікційніїїіий у- 
гія скапітулювала перед Америкою і дала Морганові моргедж І'ЯД, 'гіної л найреакційніших

та свідом

УГОРСЬКИЙ ВИРОК. Але про Мігайчука таки де
що чув. Чув те, що люде ка
жуть. А люде кажуть, що ро
бляться вже заходи вибрати , 
Мігайчука... не до парламенту, 
але на волю і неволі.

"пошукування", викличе у всіх 
чесних робітників і робітниць 
погорду. Укриваючи свій нече
сний вчинок, той недолюдок

безпереривно 
років Тов. Чабан подружений 
з рідною сестрою 
-Родинні звязки І

Уго]иькпп щюцес має. між 
народне значіння. Воно полягає:

Ирчіг, у наслідок процесу, під
судними стали не ті, що еиді-і 
ли на лаві підсудних, а ті. що 
судили рево.іюиіішцх представ
ників Упірщнни Усі ировока 
ційні хитрощі безнадійно про 
вали-шся на процесі, і і удові 
не пощастило обгрунтувати 
свої обвинувачення. Суд обви
нувачував Ракоші й його това
ришів, що вони підготовляли 
іб|ЮЙІІС повстання. ІЦаі.ГО суд 
не довів, він проти- СВОС.'І ВІХІІ 
■мусів визнати, шо єдина провн 
на уго]кьких комуністів в то
му, що вони роз'ятрювали “к.ія 
сопу НІ ііаннсть". Соціялістіїч 
ну партію обвинувачували в 

п|ю- тім, що вона нелегальна секція
1 Іенлєве. Ерю, чи -зрадник" держави Каво, чн сам Пуанкаре - вокаторів, що мали якимись Комінтерну. Проте суд при
для Вхіїка Сена не робить ріжнйці, довги воєнні треба запла- шляхами “документа-іьно об- мушений був визнати, шо вона
тити. франк котиться? Каса порожня? Так хіба-ж яке до це- грунтувати" , вої брудні обвн- не є: комуністична організація. рожо за як|сь особі,сті справи
го діло Морганові, Іаріманові, Рокефслерові? Дружба друж- нувачення. З, цьоїх» погляду Вже маємо цілковиту капіту 4е можуть бути лише такі, шо Львівська поліція дуже- ібен ж на менше жертвувати й бі.іь-
?шю- -і долг платежем красен". угорська буржуазія все зроби- дяцію провокації Щ(Г її добре яе люблять їх за їхню ширу'тежена фактом- шо львівські шим діячем бути,
в Ше Муссоліні десь там сидить в Італії на макаронах з про- ла д ія того, щоб вона стала » розробив за" допомогою соціял-; прихильність до робітничої : ком\місти в роковини сперти 
бйтич носом і з вишербленокі іірою. Вже н шибеницею ля- центрі уваги міжнародний бур- демократів уго]« ькигі уряд справі, або такі, шо для їхньо- : Ботвіиа, розстріляного за впин- ,'ЮЕОЦа
к іє спекулянтів власної країни, вже й найбільшого спекулянта, жуа-зії. Але-ж цими своїми Провал 'угорської контрі**»- го в-іасного до®Ра т- • илюс- ствб ноліиійного агента Це- то лїм-Ц.1/
ірафа Вол пі, найбільшого мілюнера в Італії, зробив своїм міні- вчинками угорський уряд при- люції поглибили комуністи єно- каРтав і* за негарні й негідні хновского, вміли зручно вив:- .того лкрагнського громадян-
стром фінансів .(всі иншг міністерські пости сам забрав), а ліра- вернув до процесу Ракоші—Вм є:ю геройською поведінкою на вчинки. ■ сиги на деяких будівлях черво- ства за жертвами на ЛОТІ. А ще
летить стрімоголов. Американський міністер фінансів. Ме.іон. її увагу не тільки міжнародний процесі, '.і уч-т обвину вачених А т- Гилюс, коли цего Потрі- ні прапори і написом “Нехай кажуть люде, що коли грома- 
відвідав недавно Італію, сфотографувався разом з Муссоліні її буржуазії, але й міжнародник робітництво всього світу дізна 5но, каже всякому правду до живе комуністична партія 5а- дянство щось пожертвує, то
Графом Водні, тобто з цілим урядом Іта.тіі, але .-нюйорський то пратєтаріяту. лося, що єдине, за що вони бо очей. Тільки робить він це не х і дноі України' а пул. Шпи- той ЛОТІ обжереться й лопне,
"Тайме" під фотографією так таки й підписав: vDebtor and Нарешті суд над товариша ряти-я тепер в угорських об зі злоби, лише з добрим намі- тальну, де жив Ботвін, просто а як нічого не пожертвує, то
creditor". Мелон поїхав, ліра далі котиться, а Му ссоліні видав ми Ракоші-—Bail її нншнми і у- станинах і за що готові піти на! Рим допомогти знайомим" йо- переіменували в ночі на вули- і„й ЛОП з жалю та роспуки
приказ, щоб жінки не купували спідниць, коли хочуть бути па- сього обвинувачених було 58 о- найбільші муки, це легальна му товаришам робітникам по- цю Ботвіиа, змінивши на ній 
тріотками н спасти ліру. Чи спасе Муссоліні спідницями ліру? сібі закінчився суворим при компартія. Стоячи отверто -таї збутися поганих навичок.

Англія ця ще найкраще стоїть з поміж всіх довжників судом. Тов. Ракоші заЧуджено героїчно перед небезпекою, Ра рестарілих поглядів на світ і 
? Війка Сена. Але щоб втримати рівновагу фунта, вона точно на Я А» |юків увяаненаяС решту |коші виголошував на процесі: стати свідомими людьми. На ли. 

на час везе своїми кораблями свої рати до Ню Порку. Ось цим і— від 4-х років до 10 місяців.1 “Ка|ш, якими загрожує про 1 власному досвіді він нереко-

т. І плюса. І „і пуде іавжди сорі митисн иіги- відношення 1
знатися до нього і відчує його

тіла бути
Вже іі ціну інижено, чув я. 

За три тисячі доларів піддаюгь 
вже Мігайчука...

між ними завжди як найкращі.
Оба вони вже від деякого ча
су маніть, кожний зокрема, ги - 1 і-1 майоутнє. на мою ду мку.
золінові стації і займаються часопис не повинен зовсім по- 1ІН-1ІМ н.іастн Уступчиві Але 
направою ..втомобілів Не іви- мішу вати подібні пошуку ваіз- кажуть,-шо більше-ані цента не 

їхній Нй". від КОГО вони не були-б, а 
мало' навіть дописів су мнівного змі-

негідність.
на свої залізниці, на свої природні багаитва. і.раїн Ннропи, хогід прислужи 

І Іольська шлихта доні о танцювала під д\дк\ Франції й упся міжнародній буржуа,!ії 
Англії. Під мельодіині ів\ кн Чемберлейна вона ще ІЇ^Гсчіер по- 
танцьовхє" ніі політичному шнурочку, але економічно вона вже ••

Файні, ті американські іимі-

і.ш.іи му павши комуністів, " як 
роїбшпак”, цю до топ і-ж ііра-

пликована до Американця арімана Кеммерер вже в Польщі и„,ють іа •-М0,.ІІ0В,.І4ІІ пюші" 
диктатором, а не Пілсудскі. Сотні угощьких шишів і

Франція - незалежна' Навіть якось ніяково говорити. а;а’іиа|,ЧІІ„. пі , орудою висо- 
щоб така велика, така мі.іітдриспщнщ .така црбідйа. з власни- Nllx ,рЖ ТОкритів і однюші ііо 
ми тиграми (Клемансо), з і ієнами (Пуанкаре). була вона від ko- ^ьшивнцків Угорщини “ира- 
Г.кь залежною. Хто де є у світі такий, що міг би узалежнити цк,ва.ш” „авкило цього ігроце- 
-Фраицікі ‘ і у, снуючи рясне павутиння

Ву йко Сем є цим добродієм Правда, він д\ же чемний, не Ггрі-хні і наклепів lu цієї "ц|и- 
напасливий, він чужого не хоче, тільки-ж прийшов речннець краеної" 
платити довги. Хто там сидить коло французьке! каси: Бріян. кож щк^илатн w С.Р.С 1’

жаючи на те, що при 
пру ці зостається дуже

хочутьдціустити.
ТакUro люде кажуть, що де-

вільного часу, вони дбають | Ату не треба помішувати без HKj ‘-царо.т.ні діячі" заснували 
про робітничий рух і завжди потвердження котрої небудь і Між собою ЛОН (Лігу Оборо

ниш их місцевих організацій. ' ни (іачкарів)"*
Цим ми встережемося від та-

йому щиро допомагають. Тов. 
і т-ка Пил юс належать до най- Один діяч з того ЛОЇ 1-у по

жертвував ніе (дуже щирий 
чоловік) .на ціль оборони свої 
хлюблені .штани, витерті на 
консервативній лаві. Другий 
жерзвхє автомобіля і трома 
колісьми, третій уділяє безп.те

кнх неприємних випадків, якактивніших; членів наших орга
нізацій у Beer Торонто. І якщо 
можна-б догадуватися про я- 
ких небу дь їхніх “ворогів ", то 
на всякий випадок не про. та
ких, шо відносяться до них во-.

цей. шо тут трапився,
V/. Ципоннч

Торонм серпня 1
viivTtiMii входи.10 та-

ЗБИТКИ КОМУНІСТІВ.
тної поради в який спосіб мо-

Кажуть також люде, шо цей
що до тижня не лопне, 
ться з відозвою до ці

ло нас.
таблиці. Ніодного організато- ; Так, що ні сюди Микито, ні 
ра цих демонстрацій не злови- ту ди Микито.

Ото все, що я знаю.

пе-

К'уїку.ггнко..

*
V

я!

•

Г



I. to. К У Л И k 11) Вас. Кллан (В. Блакитний)
більших українських поетів, котрого ми оце не 
шодавно стратили, пророкував неминучість за- 
гибелі, упадку старих, капіталістичних, "бетон 
но-світових підпор"":

ГІ. Тичина. М. Семенко, М. Терешенко, Л. За
гул. М. Івченко, М. Лебединець і ин. Утворилося 
щось подібне до єдиного революційно-письмен
ницького фронту. Через те. що не всі вони од
наково розуміли революцій! іі завдання мисте
цтва в ній, журнал “Мистецтво" не мав досить 
виразного ідеольогічного обличчя і) де-що хи
бив у теоретичних питаннях.

Але цього ми не повинні ставити в догану 
Групі революційної молоді, що відважилась 
покінчити з пережитками старовини й закласти ставила своєю метою розвиток пролетарської 
підпори нової, революційної, а в майбутньому 
й пролетарської української літератури. Не 
дурно-ж в їх ійени казав Еллан:

"Ми тільки перші хоробрі...

дин місяць польсько-шляхетські зграї, знову з 
“батьком" Петлюрою. Бу в час.' коли всі майже 
українські революційні письменники зосереди
лись у Харкові. Своєї окремої організації вони 
не мали. V Харкові в той час існувала філія 
“Всеросійського Союзу Письменників", від ко
трої відкололася “Секція Пролетарських Пи
сьменників”; у ту Секцію увійшла частина й

Коли Секція потім

-.один з най

ЧИ ВИ ВЖЕ ЧИЇМИСУЧАСНА УКР, ЛІТЕРАТУРА 
Й УГРУПОВАННЯ В НІЙ.

найновішу книжку відомого 
робітничого письменника 

М. ІРЧАНА

“Конає в корчах всссвіт-вир 
Н чеканню блискавки-удара" 

А у горі 
“Червоні зорі".

КАРПАТСЬКА Н'Ч
шо недавно вийшла з друку? 
Якщо немауе її ви самі, або 
ваші знайомі, то постарайтеся 
купити, а будете мати корисну 
книжку в хаті. Не тратить вона 
вартости навіть тоді, як ви пе
речитаєте її. Це довша повість 
з воєнних час1в в Галичині І » 
життя робітництва в Америці 
Коли читаєте, то не можете там 
довго відірватисяувід книжки, 
доки не перечитаєте до кінцж.

Письменник М, Ірчан сам пе
режив війну І вірно опис>я всі 
ті страшні події в старому краю. 
Читаючи “Карпатську ніч" ви 
рівночасно багато вчитеся І то 
в найбільш приступний спосіб, 
бо ціла книжка написана незви
чайно зрозумілою мовою. На
друкована вона на найкращому 
папері, окладника з артистич
ним Малишком в двох кольорах.

Купіть, а ніколи не пожалує
те! Розповсюднюйте скрізь цю 
книжку.
ЦІНА 50 ЦЕНТІВ ЗА КНИЖКУ.

Замовлення з грішми посила
ти на таку адресу:

(Продовження, і українських письменників^ 
перетворилася в ІІролєткульт (організація, шоЗ них утворилася група “боротьба".-«котра 

видала в 1914 році свій перйіии збірнйк " Черво, 
нцй Вінок" (в Одесі), Серед цієі революційної! 
молоді- перші місця займали - -тц-поети й пи
сьменники:

І закликав
“Крив горить на наших прапорах 

Наша кров’ Вперед"! культури), то й туди увійшла частина укразн 
ських революційних письменників. Але Гіролєт

Андрій Заливчий ще одна жертва, вже 
Василі, Чумак, девятьнлдцятнлітнін юнак, гетьманщини; писав прозою про революцію на 

в тому ж таки 1414 році розстріляний денікін-1 селі, та рання смерть завадила йому розвинути 
цими: його можна'вважати фундатором у кра-. свій хист.
інськ ч революційної поезії Не зважаючи на Гордій Коцюба писав також прозою і во- 
тяжкз хоробу. що підточувала його молодий іів описувати життя села, але села нового, ре- 
орзанззм. він співав натхнеш, радісні пісні бо- волюційного. в котрому відбувалася вже актив- 
ротьбіт Він розумів, що призначення чисте- на клясова боротьба.
цтвУтї ті бурливі часи бхл с .жити рев мзо- Юліям Шпол (М. Яловий) поет-футурист. 
ції.затужити робітничому колективові, не зва- котрий \мів вкладати в анархічну фетирістич- 
жаючи на важкі обставини життя самих читців ну форму дійсно революційний зміст. (Ре-

шта-ж цих поетів була що до форми “імпресіо
ністами", тоб-то відбивали в своїх творах окре
мі вражання довколішних подій, бо тодішні ча-

культ не задовольняв українських товаришів, 
бо провадив свокі працю здебільшбго на ро
сійській мові. Отже група найбільш револю
ційних і близьких пролєтаріятові укр. письмен
ників утворила в кінці 1920 р. свій окремий жур
нал під назвою “Шляхи Мистецтва". До них 

іись спочатку й де які київські гш-

Ми тільки крешемо іскри

Викресані тими "першими хоробрими" іскри
роспалили з часом яскраве багаття пролетар-1 прилучи
ського мистецтва. І за фе су часна лава проле- сьменники; були серед останніх такі, що все біль- 
тарськнх і селянських письменників, що прий- ше наближалися до пролетарської свідомости. 
шла на^мінх тим першим, мопта-о сказати їм! як Тичина, М. Иогансен; були й такі, що зали- 
словами В. Чумака: зналися чужими революції, але друкували свої

"Переможці. Піонери. Тисну вашу руку)" : твори «^"Шляхах Мистецтва", бо більш їх ніде
було друкувати (Я. Мамонтів); прилучилися 
тимчасову— футурісти (М. Семенко. Юліян 
Шпол), які потім кинули цей журнал і заснува
ли своє окреме об'єднання в Київі; трапляли
ся чисто-селянські молоді письменники, рево
люційні. але,не зв'язані ше з міським пролєта- 
ріятом (О. Корж, А. Панів)-. Та найбільш від
радним було те, ціо в “Шляхах Мистецтва" з'я
вилися письменники-робітники 
шахт Донбасу .(В. Сосюра)'. з фабрик £атери-і 
нославу (М Хвильовий) та Харкова (С. Касьи.

"Смуги вт їмн під очима. Воскові обличчя 
Але фарбами плакатів ВІД ГОРОЖАНСЬКОЇ ШПНИ ДО НЕП’и.кличем, кличем

кличем
си виру змагання не залишали можлнвости біль
ше поглиблюватись у відродження ітжлтших 
форм життя ). — -

Як відомо, в осени 1919 р. об'єднаною нава
лою "широто патріота" Петлюри й царського 
генерала Денікина, будо захоплено Київ, а но- 

В цьому-ж збірникові "Червоний Вінок" тім і всю Україну. R 19À) році відродилась на 
виступив і найкраший' сучасний український Україні радянська влада, але столицю було пе- 
пролєтарський критик В. Коряк.

Ця група "Боротьба" заснувша в Київі свій 
місячник “Мистецтво", в якому бра-

“На плакатах не атрамент I jre фарби кров.
Пензлі-пучки VMymuftTe в колектив — цебро".

V _ у> ("Офіра".)

Гнат Михайличенко також розстріляний 
, денікінцнми Він писав прозою, радше віршами

в прозі. Витончений майстер форми, він не журнал
зовсім ще позбувся нахилу »до самопоглиблю-. ли участь також і де-икі до-революційні пись- 
ванні в хворі особисті переживання, але любов мениики. що хоч і не належали до тієї групи, бітництва України — Донецького Басейну, а 
до революції і в ньрго переживала над особи- .те приняли (хоч щей не дуже певно) революцію: по друге — Київ ще був під загрозою військо-

й згодились працювати для неї. Серед них були | вих фронтів і його навіть захопили були на о-

>

Ukrainian Labor Hews 
Cor. Pritchard * McGregor 

Winnipeg, Man.

ренесено з Киіва до Харкова. Причини до того 
були дві: по перше, Харків був більш проле
тарським центром, ніж Київ. Харків був ближче 
до масового зосередження промисловости й ро-

3 ВУГЛЯНИХ

Товариші! Відновляйте пе
редплату на “Українські Ро
бітничі Вісти"!

нюк, М. Майський)
(Далі буде.)

Iстимп болями І

ч

І
“РОТЕ ФАНЕ" ЗНОВУ ЖИЄ.виборчий маніфест комуні-

ІЧНОІ ПАРТІЇ КАНАДИ.
і більше субсидій, виявила свою пикам, але долволнло-б втри 
цілковиту нездатність до упра мати їхні- теперішнії платні-, 
ви. Калн-б ^націоналізувати сі- а також пс-ннзилоб ф)»-*тояі 
піа|«-ьку залізниці-, жіучнтн Ті, оплати для фармерів. В, звязку 
як спільне підприємство разом - цим, ми домагаємося нацюна- 
з копальнями, під і-обітязічо* літа ції банкової системи, щоб 
контритен. то це Дало-б заняг -, поставити П на услутах itrrej*-

ПРАІІІОІОЧІ МУСЯТЬ ТЬАТИ ПРО СВОЇ КЛАСОВІ ІНТЕРЕСИ ■Ka ‘ справжньою диктату рою. І для прикладу, автомобілеву тя і потрібну на життя .ш|ю- - ів фарморьких кооператив-
" не :їважаі-чн на ті-, що нона за-індустрію, в яків )-обітннки до- бітни плату майнерам. змеи- них організацій і націоналіао- 

Ком ми-пічна Партія Канади і -Це правда. Але в цьому ви- ищгяа в “ пжрля меггарну V--і -чю-гяі-ть.. щоб фабриці! і и їх шило б години праці ажліаинч канні індустрій.
«важкім пршежти Канат па.іку горщик називає; самовар uh гурмою везли д- Птави в долі

—•- мапі я< но на гваЗІ в набляжаї чорним Ііо як же мактьг я спра *' 1 " гаціях задля пропаганди « ко
ни хс я виборах класовий поділ вл і Kan.tA.iy і кріїжми (карабі!"1*"ТрибхшІ і виміни, фабрики, !|>1UTb тарифи. it 1921 |юці вар-

копадьйі, млини, банки і вели- Леть аятпмобі.т-ної

Дня С еерпня. після двоти
жневої заборони внй 10.13 знову 
в Берліні німецька комуністи
чна газета "Роте Фане”.

Поліціє зробила наїзд на ре- 
дашвю “Роте Фане". шукаючи 
за числом нелегальної газети 
“Jikfre Штурм Фане". Так само 
переведено трус % ряді провіз^ 
ціональних міст за газетою 

; Роте Фронт", яку конфіскова
но за те. зцо вона вмістила 
статю. шо Німеччина зброїть-

сти
КОНСТИТУЦІЙНЕ ПИТАННЯ.

Здійснення ішх предложсиьібі'ііонїв доларів ВОЄ ННОГО довгу.
голо-упити яи нами» Роса, аби другого, так продукції, можливі- лише в самоуправній як<іго вжинається як прстоксту 

праці і.-юї клиси ' гнаного бараб. сіяного/клндалу кі крамниці n-тори» є в руках виносила *4,імиі,(нмі дата рів. Канаді Інтервенція Цинга „'проти встановлювання ооціяль 
Які б не бх їм тимча- -si ріжни і чи- їв копг-ецватямного режі- невеличкої ч*-тин)і населення .і однак платня робітників і у ' І ного законодавства і який збіль -!ся
ці між і.б.-ра.іьн-.і- і і. 'Июр му. в чому бук іамішанкй на яка. завдякі* цій своїй влаг но' риднігкін вин» и.іа вс<ФоМ4„ Іяv"111 Ч’Н1И Ч'111 1,l|"l kl-l‘1' ІШІВ иіі ляноііініпї пиутцок
ватини « пар: ямн. ти -бпдю нігь один і теп-рішних міні- ста і контролі; має сп|юмогу i.’Üt.il 7 датарів, або ж пиши ми ]ul° на "<Н"НІ І’РИПШ Порт А-{країни. Ііомимо того а.іміі-а.1 СТРАЙК ТРАМВАЙНИХ РОт 
вони » аг- итамн капітали тич грів кабінету Мієиа? Кап і та нещадно визискувати величе .ловами, лиш- Ш4 н|юц.-нт ч-Т-іьа Кктх ^ітігиа п--- щ-- ю- (ж-.ііко п|н>понує, щоб Канада: БІТНИКІВ В ЛОДЗІ,
них інтересів. Обидві ці партії, и- пічна система. сама собою ну більшість праїші-чого на|ю-*цртостн іцю.іукції Пдин |-о- -■ тупися кольонією Н- і. Ври- іавала Зі- мі.ііонів датарів річ
як цс дпка-іжло митн- слідепю. ‘ наскрізь KOj-унційна. Вона ду. Для доказу, погляньте на бітник продукує нині більше, танії. Цс й є конституційним но на підтримання Фригійсько) ’І0Д3' -тт’айкх юті, робіт
є фінансовая) фабрикантами н- може вже більше спромог- т|им-піфінацією банків, копа-'як це jmk6m.ii! та [юбітникн питаннях! у цих виборах. Чому Диміти :іія слідуючої війни ники TPaMBJKI і електричних
лікерів, Які не є одянокют ка гнем на ч-ч-ну адмініеіїіації-лень, иаме|юк--і індустрії, де кілька і-оків тому назад Але'Канада не має мати нсзаннсії іПрацю-чі малі зустрічах-тм-я чалізниць. Страйк іаірожуе

воїх влагніїх imp. jiajiThMCHTiTHiix і так званих для ]юбітннків і .ористи і ц-то мої кгни-тнтуціїТ Чому не най ні; лише з ви зиском каиіта пошиРктися на електричні й
І!|е- це зовсім і-лушніЬйа- ланці-юних к|-амииці,. |н--ма ніякої Як виказує Ста-'вищий суд іоміиії. ate Il jmi і і їм \, але іі з гяіарами каиіта телефонічну стани

що іи обидві. нт|>пмуваяі ка уважив і иарляменті Генрі Но Яке-ж становище робітшіків гистичне Бюро, видатність -ч ні Кавнсіїл'' у Лондоні має ви лістичиого імперіялюму. І! на 
партії Г'-вг-ряті. pa .і < лі.іуі-чими словами "На і фармерів .’ В ПОЗ jwiU офіці- ного |юбітняка ібільиш.іася від рішати Канадіііські п|юб,їєміі? іі|-ямі повного с амовизначення

одна njH) другі в чш і і амманії.'піз ціла економічна сів тема в я.іьма “Лейбг-ji І е.іет" обчи- ИИ7 |-оку до НЦ'І на 40 П|Ю- Чому готової- держави в Кана Канади, так в себе дома, як і
щ останніх двайцятьох [юках дає лила, що мінімальний жнтт-. цент. Ал-- .юробітня плата ді має бути представник чужо ! в міжнародніх справах і вино

ібільшплася ліпне на 11 про і то|юнньоі держави"’ Чому Ка синах 
іарібт. цент. Н тому самому чи- і капі пада має бути автоматично вмі ііаннн Г.ріпіш Норі 

V> тал у цій самій індустрії збій, ніу нана у війни бритійського Ккт у

суспіпм ma І 
каи.ииат л І

<
ігітп.іі< тичпими iHTi-je-. aifli. що -іавіть у

‘ їх в цей гіі»-іб фінансують II- . -їх

КОШТОМ РОБІТНИКІВ.шталк тами

Капіталісти міста Борно, в 
Чехословаччині, рішили "оздо
ровити" індустрію, іннзивши 
платню робітникам ви 10 до 
40 процент 3 цего приводу ро- 

I бітники іастрайку вали. Бур
містр Міст;! хотів посереднича- 

Ітн. але капіталісти йідмовилп-

>. Прав VII- У відношенні
кожної з них. "Бувше лібе|іаль-|п|е міі m злодій- Тво, оркаиію вий кошт виносять 1,612 дата 

іяявив вая-- деякими найвидатнішими рів. Але пе|ич ічний
по и.ми ,ці‘ї країни, .директора майн- pà був поніїжче 1.і2."і

Виявлена і-іжнпця єіішівгн на 2ї идюцент. а.и- чи- імперіалізму 
iiui.mii, яких вннагоро- значно більша, капі взяти, на- і .то лрвцхнпчих у ній j-обітни вклала на ці- країну два і иів І Канади 

с-бе їжувано - ■ - -ііато| в - їж 11 m и стани приклад, звідпмп-ння Канадці ків було в И<2 і [пці на 2-3.7 
ІІГДІ.МН, що отримали СЬКОПО Іірацтва 7іалї.інячннків.|и[м>цснт'більше від того, що є

в нині. Фінансовий каиіта.іізм о-

ми домагаємося скасу- 
Хмеріка

і пропї,іоіін‘ння ларля 
Цстання війна! ментом повної не завів имостн

ні- ПраВИТ- .ПІ гво
конс- рватіївішн кандидат в за 
хі.дному Іемилтоні — "є гур ми банків, п|-омото|-ами .іаліз- ларів
ТОМ ПЛіаіИДруИ'ЧІІХ руїнників. НИЦІ, 
яким ніхто з шануючих НЕГАЙНІ ДОМАГАННЯ
людей не ііонтини допомагати ішішами
у їхніх змаганнях m відані удіжої-овання від ко(хмя — 
нашім влади Звіт Доні:-на на Цііх людей ко|ніновано на к<
иятиуиав «.дміїїі- грації- Іхінго |нгві)иків ін.дус т]нї..." Митний ГацІЮ і інаііпктя. іцо дія "" ідо ип- ні-кін д ія капіталістів, а кономічного і паїітичного - ra | кредитів

шш- одним a цикад |кмюго, і с кромного життєвого менше заробітної платні і збі.ть- новіица, ми ставимо слідуючі

Т. Повного визнання Радян- си Страйковим комітет зняв з 
ського Союза і уділення йому" робо™ всіх робітників.

Ця о|іі"анізація ' ін-|м-нсла 
1»2Г» році вес-краєлу інвести

Задля иаі іднення долі ира 
значаї. більше гі|и»д\кціТ, біль- цюючіїх і іміцнення їхнмігч е

воїн іі|швіітелм'тва, як карна сканда.і - 
вал корупції, грі-фіу і 3-і оді і і ків у цій довгій історії корун « гану" нотрібііо робітникові ші-ння безробіття Д-iÿ [юбітни- негайні домагання

ції та мальадмінігтраціГ

8. Звільнення політичних 
вязнів класової війни в Албер- 
ті і Новій Скошіі.

9. Скасування так званого 
“закона північно-західних те-

СТРАИК В ШАНТАН».

В ІПангаю страйкує 10,000 
робітників. Репресії влади ІІ|>о- 
ти страйкерів «більщаються.

,ми, плат. . [ На мітінгу 4. серпня поліція а-
2. Скасування всею проти- РятоРІЙ"- який позбавляє ро- рештувала вісім провідників 
сбітничого законодТвства, я- 6ІТИИКІВ АлбеР™ пРава СУД> страйку

1. Вісім-годинного дня І пя--’.2П2 до.та|НВ на [пк. Візьмім, ківства В І’уртовому розмірі
тидневного тижня праці, та 
всекраєвої мінімальної заро-ПЕНСІЯ НА СТАРІСТЬ А СЕНАТМІСИ Є ВОРОГОМ ПРАЦЮЮЧИХ.

Капіталізм іп є лас канпіі і|иі‘|н-шкаджііють встаиовленні' бітної плати.
іакона. який дав-би мі.к-|іних
двамцнть доларів на міс яці, робітничого законодйветва, я- 
l-TilJM ІІЬКОМу ]нїбітинкові. 1ЦО ке вміщують в собі іміграцій- 
дсіжив с імдесятого j-оку жиггн ний і нагуралізацінний закони 

Т а їв- лише мрптм іакоііопри та кримінальний кодекс, 
єкту про пенсії, на старість 
вжив сенат свого права “вето”
(заперечення). Він аалерсчіт 
також nonjiaBKii до іміграцій 
нот закона і криміналмюго 
кодексу. Так довго, як сенат і 
снуватиме, він завжди буде 
відкидати всякі законопроекти, 
щ'о сприятимуть хоч трошки 
інтс|н-сам робітників і фарме 
рів. Девятьдесять шість севито- 
)іів, назначені на ціле життя 
з п бітнеіо по Г.ООО до.іа)сін річ-

X яка оіпнія .тібсри-ііи про-пер найкращим да.тьшим і.ро
І, І.оМ ПІСЛЯ ТОГО, IlК зроблено а-'ДО ТИХ робітників! що ЇХНІ) IIIкоїв ' [ніатів? Мекейзі Кі ні 

ІІИІУІІ'ІІІ Мієна ііі.інішіп нодумаги .ту вже зужито і вони поетарі- 
I! такому4 то лиси. Що до с оціяльиого зако- 

то Канада є одної' 
іаконо.цшство в з нбйбільш реакційних країн 

Як приклад тому сЛу

рі-шпі. а 
про ссдобрення"
дул цереві'дено Мієноііе про нодавстна
ТМ|Н)6ІТНІІЧІ

іітбавив правіьіьно вибраних і'Цц році протягом коротеиь- у світі

каже таю перед лавою присяглих.
10. Державної асепураиії 

проти безробіття, без оплати 
зі сторони робітників.

Іо.іовік, що для партійних ці 
ТОЙ вкрав вибори в 1417 [ІОНІ, ЗА ТРЕПД-ЮНІПНУ ЄДНІСТЬ

Конференція кравецької юнії 
11. ( касування федеральної в дНІ р, що відбулася в Ліндо,

допомоги (гренту) для мілі-

3. Легалізації мирного пике- 
туваннм, поправлення !і01 сек
ції кримінального кодексу.

4. Скасування права вживан
ня війська в індустріальних

послів до иар.іяменту права за кого Чф-у, 1(1 міну г, уможлив житі, поцтупок иаразнтського 
няти Ііні місця, позбавив ти .іяючи в -й спосіб диіо[ітацікі сенату суп]иітіі законощіоєкту 
ичі виборців цеї країни ира ! а уродження бритііп іжнх ітіро про пенсію на старість, не зна

на він .іоніті їхні погляди, бо жал, потайно, без суду перед жаючн на його дуже с кунені, 
.цікаві я. що їхніи ирік уд не|.іам#ю присяі лих і без права кі и|ювізії. Двідом.іі’ння дер- 
вийде на користь його партії.. Івідк-іику , тільки за їхню |«>біт 
Це є той чоловік, що дожата- ноту діяльність, противну ка- 
єти н від цего иар.іяменту, щоб!іііта.тігтам, та визнаючи основ- 
йому дати ненішовненші чек. ну критику правите.їй під за 
аби він міг повторити це с аме, бунта]* тво. піс ля кримітить- 
що сталося в 1417 |юці". його кодексу. Зовс ім псино Мі 

Мієн з|и>бин дещо більше, єн, той заїло свар.пишй юикс]),
Ній нещадно іюзбив віиніїїеґ- не заслуговує ні на один робіт 
ськиіі с трайк. ІІІ1І ІІІТЯВИВ СВОІІ ничиП гой*-. А ЧИ Меконзі Кип 
повну зненависть до нритрнму -крайній? Якщо він к]іащіій, тої річнії, а

гаряче вітала представників ра-
тарного кадетського тренован- дянських кравців. Конференція
ня. одноголосно ужналила рааолю

12. Оподаткування капіталу 
всіх власників, що посідають

цію за приняттям до міжнародспорах.
5. Скасування виборчих де

позитів. Права для трейд-юній 
оподатковувати себе для полі
тичних цілей.

6. Натуралізації без дискри-

ньої федерації кравців раднн- 
більше як 5,000 доларів, на ськнх робітників голки. Якщо

федерація відмовиться, то ан
глійська юнім примушена буде

жавного і енерального контро- 
льора виявляє, що Канада пла- 
тить 15,3:13.12 доларів пенсії 
трьом -суддям найвищого суду. 
Диайцять шість суддів в Онте- 
ріо і Квебеку OTJIHM.VIciTb 118, 
600 доларів річно. Кожний се
натор ПОСТІЙНО, Через ціле 
життя, отримує 4,000 доларів 

ю того иререквізнти.
тчнх пі'рсіикод "констнтуці Ічому він посилав військо під І Але д ія поі'таріліїх і ничериа- 
оііа-ті.імукаці воші стали на час с трайків до Нової Скошіі, них із сил [юбітникін m-на гро- 
иерсіїїкиді обороні капіта.и І щоб юмомогтії KjwtUii Кмнайр іт й. Велика Британія вже 
с тичних н.іаі ншц.кнх інтер'-' їв ( "тіл Коріїор' їццн; яка голодом двцйцять років тому встанови 
Іі с воїй телеграмі до А Да. морила робітників в копальнях ла в себе пенсію на старість, а- 
Кндрісн а. з 16. 'ісрвня 1414,. пі-! і сталівлях? 11 (о зробив Mcl.cn- ле "ио.іітцчні'нсчюбії і. партій 
с-ія арі штувания. вінніиеїт ьких о Кіш" дія безробітних? Які ні чандиршіїї" в сенаті Канади 
СТраіІКОВІГХ И|«ІІІІДІ1ИКІІІ. він ка 1 добриві, и,ні уступКІІ зробив ВІН 
же: "Не зважаючи на ніякий Дій робітничого руху псрс-д 
сумнів, ЯКИЙ Я маю, ЩО ДО ГІ ТИМ. лаки був змушений ДС1Ц0 
хні-hioi .ієга.іі.н»ти арешту tробити залін двох робітничих 
внннн і іадсржаинн у иязниці іп* -, tin .німу, що нони ма-іи ба 
я Стопі Маннтсйн. я почуваю, іянс сп ін в і* танніюму шірлн- 
ІЦО негайне дивіртування є ге І МСІІТІ

КАІ1ІТА2ІІСТИЧНА ДИКТАТУРА А РОБІТНИЧА К.1ЯСА.

сплату воєнного довгу.
13. Скасування сенату.
14. Скасування Бритіш Норт переглянути 

Амеріка Ект-у I проголошення до федерації 
повної независимости Канади.

своє відношення

мінації I скасування постанов 
про депортацію, встановлених

но. зовсім непідііонідалі,ні перс і ПрИ помоч| “ордер ін кавнсил" 
НІКИМ ЦІННИМ, ТІЛЬКИ перед ка в 1919 рОЦ|.
ПІТ1К ІІСТИЧНИМИ

Комунісіїшчітї 
Пчртіі h'iimufii.

арештували цілий мі- 
тінг.ВЛЯСНІІІЦ.КТІМІІ j

інтересами. Більшість із них є I) ІІ.іешті, в Руму нії, відбули
ся збори металевих робітни- 

! ків в числі 700. На збори наїха
ла поліція іі забрала до поліції 

І всіх у часників, .багатьох-в до_- 
! розі побивши. 3(H) робітників 
тримали в поліції три дні. Трох

в директоріях ріжішх кашта-
Щ»о

(■••Піїту нема 
Тільки иовалс 

литим ссцату можна п одбути- 
ся його данеречуючої сили.

З МІЖНАРОДНОГО РОБІТНИЧОГО РУХУлістичних Kopriojiauiii 
“р<а)юрмуннния" 
що балакати

ПОХІД ТУРИН СЬКОГО УРЯ-І теріял, щоб мати, причину за 
ДУ ПРОТИ КОМПАРТІЇ. боронити компартію и спілку

І червоних' фронтовиків \ Ту- віЛдано сігуранці, бо вони 
Ту ріні сі,кип уряд роз.с.шн ри’нГ|] ' 'ширювали відозви профспілки

Комуністична 11а|стія зая-|Геджовий капітал угнітає фар- Ус'м ии.ііційним відділам обіж-
мі'|іів не менші', Я4К ін.дустрі пика, ле пропонує стежити за 
ял кпи її капітал скснлміатує “новими спробами комуністи- 
робітннмйі. Фінаїе'овіїй каїгі- чйої-ііар-тїі. а особливо сПілки
гал поневолює так робітників, червоних фронтовиків озброї- Австрійський уряд не лав до-J

і як і фармерів.. Ми домагаємося тися". П обіжникові говорить- зводу на в’їзд тром радянським j Радянська делегація в Ні- 
njiaBii-j націоналізації копалень і заліз- ся, то "компартія намагається делегатам, запрошеним на кбн- меччині прийшла до згоди і

постійну шіць, без відшкодування, як останніми часами дати членам ференцію соціялістнчиого ін- німецькою спортивною органі-
мож.інвія ти негайного кроку хоч частинної партії вогнепальну зброю й,тернаїцоналу вчителів. Кажуть, jзацією про обєднання робітни- 

нідляга- життя, нагоду до ви то і свобо- соці я йзації. БК< "К< ». що зараз ручні гранати". Обіжник має. що це зроблено на просьбу со- чого спортивного руху
іу для иііацюючих мас. Мор і домагаєтія я від иііавите.тьі.-тв'а мабуть, іавлаііня здеабутй ма-j цїял-демократів. .

поПОВАЛЕННЯ КАПІТАЛІЗМУ,

металістів
IUHI.. що .ІІІІІН' ІІОІІіиіСНІІЯ цілої "ЗАБОРОНИЛИ ВЇЗД РАДЯН

СЬКІЙ ДЕЛЕГАЦІЇ. ЗА ОБЄДНАННЯ_ РОБІТНИ
ЧОГО СПОРТУ.

капіталістичної системи,, лише" 
сіщіялізацін засобів продукції
і іистрибуції під владою ро 
бітничо - фа|іме|н-|,кого

Правдивим правите.її* гном -також щита, церковні нуль- Ітедьстнп припої уть 
країни є банкирі і срабриканги. піти, поліція* суди і військо.Ішктекшу. повні» 
іиті-рі-с ам1 яких слу жать но пі Робітники і фарморі 
шо ці стіфОЛІнійні партії, іьоують диктатурі каліталютів, я

■ч,А

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", СУБОТА, 28. СЕРПНЯ 1926.Число 193. Сторона 3.А
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\УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВЮТИ", СУБОТА, 28 СЕРПНЯ 1926, Число 103.Сторона 4.

«г- ■ 0--»і БОРОТЬБА з темнотою, в» *2Д*і
С В> Ікс un. В Паши. Г. Іеаенко»

ПІКНІК ВІДДІЛУ ТУРФДІМВест ІІЦИ. От. А. Лащ. Н Сто*. С китдиоа.

Jr-ЖГÎSS5 sS?-
тла, au ТОЛ! саме Вест Торонто ста-j ^ $|Ж:

ае *о шкилм, юш шламе лімме 6а OIPTU 0 ВСПіиП BUT 10 6іл«« іолосгшм Про нно.о. при-
алжтаса ма а.леш бо ес.вого ear»- O'01" J ““'""A' Unl* “• “*> ,то бо кожний «- Cbontra. L IL А мастиш Вт
аї » «-ти. бо І жіо-ж буде та на 3 діяльносте Мілілу KJLK. “* а* ІТОС1 w тробіпі і щ-'йно •« ,.Jb> t Чакота. Tt Бсзралнн*. Д. М

™ *Zïïr, Ma— .ожин, орган,™, роб., £ Ч°Р~Є‘"

А темчасом антена виросте Й 1 ‘~6,™e* ”шотк' ио дт*ОІ° “• шо при «““«К « «я** Д**і іГ олиокчосй 1 ’’колісне, С “ч!-
ворое, пряхо легке. трудно .держу «каютн. Може , , цим ралом не „є- [ ПилToo Г РнбаГ"їж Чете 
вате наш, робетнечі органтлаин. Но сав-бн. таж самі наші прнетелі ' ла- мв к ф , с г ВолМее. .1 Сене* 
всс-ж таю. не можна робите і вето ставлжютж. шобе ттро неї дати знати „ ф*,0[ЖШ„и 'т Олентн, С Чаїнок 
іак-інлснн.. шо єн я літі не маеео ширшому загалові акі то вони без L СаЄд ■ ІЛдс т' Головатий 
Таке НІЧОГО робити Чи е>симо пра- типи, люди, К.^лн В ™,'

З церковної о конфлікту. ЯКИЙ був ВНЧ. П. Гзрнлькнн. В .ТншаковськнЙ 
ніж парафіянами Г місцевим д. -Василі*. А. Грмвкж, С. Слоболен. 

попом, робітники одержали дуже до'-. | Когут, .4, Нагірний, Приятель. Ф. 
бру науку і покину ти егомосш Януш. Дж. Вест. L Фарбср, П. І'рм-

:ькмй. Я. Демко,

СТАРАННЯМ ВІДДІЛУ ТОВАРИСТВА УКР. РОБ1ТНИ- 
ЧО-ФАРМЕРСЬКИТІ ДІМ У ВІННІПЕГУ

відбудеться--------

ШКІЛЬНА ВЕЧОД В УКР. РОБ. 
ДОМІ В ВІННІПЕГУ.

Н. Біде умий. L Войцє хінський, ї

В НЕДІЛЮ, 29-ГО СЕРПНЯ Ц. Р.
НІ ФІРМІ РОБ. Ж 1-Ої В ЮТ МЛДОНІН

В суботу. 14-іо серпня асі О ро*> 
• шкальний рік 15С5-6 в Р. 

JL Школі ярш Укр Роб Зоні в Вінш- 
вег> 3 act нагод* іаркд Укр Роб 

у вав хля шкьіьияі ллей 
і іх родич.* маильиу вечірку, що ви 
буаась тої о-ж таки див віедк %-ої 
години, в<чергу* До .родичів дітвора 
вийди» 6)до спеціальні шпришеиия 
м шо вечірку і ВОНИ ЗІЙШЛИСЬ поик- 
то жлаштмо дош> в такому велико
му ЧИСЛІ. ШО МПОвНИДМ шлу велику 
сало Укр PfV> Дому Настрій 6>в 
оживлений, веселий, 
рп. що де багато дітвори там пов
но руху. МИТІВ, веселости 
р* цієї — багато, багато, — 
теж отих весняною порою

%

ио теля того, як надихається в>> 
динею, піде до школи Що кока 
Принесе І собою ДО ШКОДИ.' це кож
ному з нас аж надто добре відомо 
Тому то доведеться нам після цеі 
школи зробити ще одне велике зусил
лі. ше один ршіучий і остаточний 71 
кров вперед в тім напрямі, щоб по
кликати до життя ше одну галузь ро
бітничої організації для загальної і 
вссгторояної охорони робітничої ді
твори Метою А вінцем ДІЯДЬНОСІИ 
такої організації буде заснованих д»-

Ломі!

(бувша Мекдугел фарма)
цю вати на полі організаційнім і в лі- 

Що до нашої мкцевости, то ми ВЕЛИЧАВИЙвиник
мусимо скріпити пере докам нашу по
літичну партію і то за всяку ціну Ми 
мусимо теж долежати всіх старань, 
щоб наша партія стада масовою, а не ПІКНІКЧас був повоєнний і збиратися ше мук. А Ґорпйчук,^ Н Грмгоряк, П 

Але робітники вже Вітяз, Г. Боднар. 1. Гіерепнський. II 
не вертали, звідки вийшли. Скоро Т. знайдемо в салі по 50 ц : Г Сер- 
заборонз перейшла, вони винаймили ба. Г Me вед, Дж. Байнстейн. 1. Сір- 
б>димок на розі вулиць Ройс і Едвін. жо; І. Кмець 55 ц.

не ВІЛЬЦЮ булолише, як доси невеликим ВІДДІЛОМ.
До того потрібно більше масових

, ,„„хо прикіту. сполученого з проле- аівраИ1' л-ц,й' '“пант ,о що А “*
мов киї- тарські|м ДПочим садком Щойно то-;ч^Тіхтетж нТ місцяхЛ такТТтя зал0жнлн школ> неграмотних, відтак 
1 не, KO- *і w»*« буде творити про с«>- ГР>П - 1ьно • школу 'дорослих і діточу.

й кинтро.тк, роб.тничої 11,л"‘ н,ш"‘ "J1”" 'ШЗ.ТЬНО
Дн*е2<) червні вибулася в Веланд 

масова лекція, котру нж олосив т М.
Попович з Торонто Тема лекції бу
ла: “Революційний робітничий рух до 

ю світової війни '.

бо-ж звісна

Отримано з концерту $22.68 
Разом $563.2Л.

І
зачали і і>а-

ТИ представлення і т д. Це була пі- ' В Мус Джо, Саск_лло; 
сля розвязання' С.Д.І1 перша робітни- і По $5.00: А. Дейесюк, 
ча організація в Торонто і вона на- М Яструбчак. Т Салевич по $2.00 
числяла поверх три сотні члені?

гаку "п:к\
М. Слюса

ни свіжі, чепурні. -- аж пахне весною 
від оцього пролетарського квітника.
Глянеш на нього й собі мимоволі зга
даєш весну свойого життя й спробу- 
,« кл одит хитк 1НЛЙІИ » НІЙ дскиь- *° r1 Mt,H’ ,и “• "Р" цг н-,й-‘рашс
U «»Ш,Н, «КЛИН Гхіжхр»,, Іит. >сі ТІ РббіТНМЧ, Р-ІДИНН, Ш.І

маніть малих дітей не хай-же

класи над своєю дітворою, своєю на
дією. Своєю будучністю

Чи треба нам змагати чимскорше

■
-

, П. Щілецький. К. МалофіЙ, В Миха- 
нек. І. Мідак, Я. Я щук, І. Запаринюк. 

прис\т- помалу з явився знову чорний дух і !І Яструбчак, Н Ящук. О. Бабич. В 
зачав свою шпиг \ нсько-провокатор- Пмцула, І І улей. по $1 00 П. Косик. 
ську роботу. Доноси до поліції не ^ Капустинський, .І. Салевич. П 

^ [] К вгавали. Поліція відвіду вала нас май- Врубель. С. Варан. С. Матковський.
Заборонні и сходитися Миронюк, т-ка М. Козен, О Осад- 

. нам не могла, бо не мала чого вче- 4NK- -X Романк.к, С. Янчук; І. Вакмш 
Аж нарешті знайшла. - Ска- по 50 ц. В. Кжтустинська, З

Гордийчук; Р.З.Т. Мус Джо $25 00 
Разом $81 00

. Чорна сотня була приду шена, алевійни і по сюячемн 
По скінченню лекції ставили

Та в іий-же самий ментштГі'іиоіг й заболить тебч > трх п.ідхма.иь над цим питанням і Ділять
ся своїми думками зі своїми товарй-

ні питання, на які тов прелеґент вдо- 
воляючо відповідав.

Дня І0 липня заряд групи 
! скликав спеціальне зібрання всіх чле
нів групи і на нім було відчитано ли

ДЯХ, бо крім тріпоти,І пониження й 
мук дитячої душі ледии знайдеш шо 
мебудь ясного й гарного в найран
шиї тмрчжнніїння 1 Т.о.1 дхшт. - Та *и«льннй стан я розвиток Р кпк „им повідом.
»>р «минххиш дитячии іJ- '1 cJLT ’1 и,На ииЛг’.и” Г^пГ'іь’ Тй- л«’“аио нас. що т-ка Беиі Ькнсй від- залл шо будинок за слабий, нема

разлчм! Краще глядім разом з оти- • ' . " ібуеее під цяі пору організаційну об- лг>"’"' виходу 'exit ■ нема пожар- _
ми .„жими, веселими очии.1 в май. 1 ЇДКІ збирає передплат, для партій- ник сходів і „омимо того, що ми льо- Збтри в Бінфейт. Саск. (Годсон
бути. Тішмось ....... Діймо їхніми ра- • • ' дГ„й до кінця н°г° «ргаиу "Воркера і .ступить к1,млися “ »«• П»“«РХ с.м років. 6у- *•**>-
дощами й надіймось їхніми надіями. •КПІН,ШИ* шк ли д,,си д • ^ „ ш*ми,.пй сппані ю н іпої міспстихти Динок замкненочервня 1926. на науку вчащало пере- * повнщтй справ, до нащо, місцевос^и !|а. Іван МарчтХ. Василь Найду*. Нн-

січисі «10 дией. підчас вакацій число ,6оРи "рипоручити зарядові пороби- Властителька льокалиі видобула на- v J
учащав,чия до школи, дітей зменши- заходи прийти на ново позволения. що ми можемо в ^‘'іваГ І дяра Якш Кх Гчицькиї
лося З ТОЇ причини, що ба, am V. вн. -помщу ,-ш Ькией у .«коиаиш-ио- н,« п,,„,щхнаг„ся. та ,,олщ,я не 1 ^ГкоркГ.ОеС ОІд“дь 
.. л . ти,поминок Ні ж «пмн Че 1 рученого її завдання зволнла і нічиї о було ДІЯТИ. І таке , и лВ ЮДИН) пі» до демтої то» Пасу, ‘ t ’ саме , ияснфЇковаж,, '*.• Лик 5 серпня прибула до нас т-ка то буржуазне право Одні, ,ак-6н:Іиск^ hot!" ‘eBKJA »лснль Мл"ллн

о творив вечірку. Поясни» „ ШЛЬ , про, шо 6уди прио1ними „ідчас кпи- 1 ...... лня нечс<’,,м "Р°- скаю™ Г,:,мш- »....... . »""■ t“;'c „мім к.к1' І^ГзазулькГ^Нико'ла
ті*, виносить тільки 224 Що до у- ........ HJ шбороняюи, Крупка. Фелікс Лішинськнй; Фрейк..,,1о(> товаришки приходили на1'
спілів в науці, то вони представляють “чбулоси » центрі міста під голим не Вниаймити дрхіого льокалю на j,,MCOH 35 ц Разом $12.35. всі лекції і на час, щоб не пе-
ся-так На іаіа.іьне число іспитова-,6™- ...... Г||і, Ит'1 Тоікінто не 6х то де. Робітники. 36ірка в Тейлортон: > решкаджати другим ПІДЧас ЧИ-і
НИХ дітей 224. <* дітей перейшло ло Тгмл " промови була така. Хто розі,наш, як горобці , ,„д стріхи, не $L00: |Ірокіп Сирняк> Стефан тання
„о,,,.., . |Я< и з Пз. іоАпиV успіхом контролює В.ІШ ХМ.' Це НІЧЄ було мали НІЯКОГО приміщення. В останнє І T І, г. . ... drtHH.Іменем егзамінаційноі комісії тов hhtuul к-,яси J д жс Д ><>1 им успіхом. • .гітяііійним гпеїсіиом ,«m.,..ru , „ u < Катрисак, Тихон Мокан: Поснф Ще- 11: -.evuiï е m#» гппч

I dm ін ви* о іосиіі най пе шиє зміт $ і И8 з добрим і з достаточним успі-дхже >сп,шним аги',І1,Аним средиВ ,М 3,йшлисн вони и забороненім домі і панський 75 ц по 50 ц. Никола Сі0. 11,сля Л^КЦ11 t ЩЄ ДЄИК1 СПра- Ірчаи кисодоси. найперше з», з -, , „ ДП(Л, що ,»нед6х»алн науку. - п„ка,.иося з сліду*,чого віча дл, врадили збудувати » Вест Торонто Гт„н По „ф Марціць ий Юсин В - »« ДО полагодження.
або прийшли Пізніше до школи, му неорганізованого робпииц- власними силами Укр. Роб Дім. ВаснФ,ь 0сТапЧхк. Ми, Іван-

1 сять залишитися в тій самій клясі на твл По сишчення, промови т ки то- збудували. ський. Петро Рогатин. Петро Малярик.
,ей заряджено було встьну колєкту Робітники будували , мріяли. шо!1||в)мп , „мбей Ддам Корнхтк.і. Ф

"%Н. ГГппн. сягни...... . і-пхпн •” СІ,П' "РНШЩ«НН"' J "Яо6рИЙ "-дЛашенський. Микита Борук," Олекса УВАГА! ТРАНСКОНА! УВАГА!
Дня Ь. серпня скликав заряд групи сти|. ходив та збирав підписи, щоб ПанталІОК_ н Бакинський Мих Ро-

які разом з тими, шо ше впишуться К ІІ К всс чйснств" гр>пи "•* яр> 11 будову заперечити Та це йому «є \ шошка 2І ц. Разом $10.50. З нагоди третої річниці Q,:
після вакацій, будуть становити ю. I сиеціяльні >борн, на яких була при- вдалося. Але коли ми старалися о 36ірка в Бінфейт: творення Українського Робіт-
в у neniiiv ктяс\ в шк 19^-7 nom I с>тна також т-ка Ьюгей. На зборах позволения на публичне вживання 6\-1 , , „ е, г, Г/3 ,, .. ~в> першу клясх 1926 P-UL рішалося про дальші пляии нашої „о- динку, тут "свій свою ПО,наша-, не ! . М' 1>вчи!,с‘"‘и^' 50 “ ■ »"• ничого Дому в Транскона, ста-

ко.та Березка. Ф. Конопацькнй, Іван ранням Керуючої Ради при від- 
Ьачинський. М. Кирильччк, Ілько Бо- мділі Т.\ РФДтм, будуть устроє-

шами й товаришками.
Дальше т учитель представив в ци-

же іцо дня

питися.

■ По $1.00. Демко Смага. Павло См.і-
та йдім з дитячим поривом вперед ра 
зо* і отими ігІр.іятами на зустріч кра- 
шого майбутнього як не для нас, то
бодай для них 4

іодосин п(юграму, якої уіершу части
ну присвячено звітам егзамінаційної 
комісії й учителя, ПОВІДОМЛЕННЯдруїу-ж мала ви
повнити шкільна дітвора своїми спі
вами й грами.

Повідомляється всіх чле
нів старшого під-відділу, 
Секції Молоді в Вінніпегу, 
що в неділю, 29. серпня 
в год. 11. перед пол. відбу
дуться збори, на котрих 
будуть обговорюватися 
важні справи. Всі члени і 
членкині повинні обовяз- 
ково бути присутними на 
цих зборах. Нових членів 
І членкинь радо вітаємо.

Тож приходіть на збори 
на означений час.

Як член це і комісії т. Ірчзн
Орт. Осв. Комітет.мав паї оду бути присутним при іспи

тах всіх КЛИС і ВИНІС ,3 тих іспитів як 
найкращі вражіння Діти всіх кляс,
З виїмком кількох слабших одиниць.1 ИІЯЧаС Вйк-ШІИ вписалось крім то-

го нових дітей 42 до першої кляси,

9
деякий час.

які трапляються все й всюди, вини
зувались при іспитах на загал дуже 
добре, а іолонно в граматиці визна
валися краще, чим ній ми сподівати
ся. Беручи на увагу всі ті недоста
чі й трудности. з якими доводилось 
досі боротися, юловно брак відпо
відної а приміщення для школи, ве
лике число школярів, a дальше пе
реможний вплив англійської мови, по
губи і впливи вулиці й цілої о окру- 
ження на молоді нражливі діючі уми 
й серця з морального боку, то все 
іаки, мимо всіх перешкод і недостач 
наша В. Л Школа зробила в цім році 
шкільнім велики культурну й- вико
навчу роботу для українською ро
біт ництва в Вінніпегу, и ля дно, ЙОГО 
молодою покоління. Дотеперішні у- 
сліхи нашої школи кажуть сподівати
ся. що з поліпшенням- умов для шко
ти, головно-ж з побудованиям для

Побажавши дітям веселих вакацій,
т. учитель свій звіт закінчив, після боти в користь партійної преси і в дали нам його. Прийшлося нам грати

який спосіб помочи т-ці Ьюгей в її представелння чи устроювати забави , Кон й С d> R*
roi частини програми організаційній праці в нашій місцево- все за добровільними датками. | ний* ц(,вло Стаснж Стефан Антонкж н* СЛІДУЮЧІ підприє мства В та-

Найперше вийшли на сієш малі ді СІИ. Ппамспіві vm "" 4f* посипались дру,і до" Олекса Аш.інвік Дмитро Ільчишнн] НИХ днях:
ти з і. і II. кляси. які під проводом 1ия_ 1 ,ссрпн>| члени Драмспівітрі- носи і цим разом справа пішла в суд. м , р - ї70()
свойою учителя виконали в с\проводі •“ І1СІ нісцевости устроювали свій Ходили, тягали нас, водили свідків та 
іри на няні т Кекншівної гарну співо-,кинцерг На nül0Hlfm кптгаг«гтов,іі не знайшли нічого незаконною. 1 сул 
гру “Ой на горі лен, а в долині мак".і,,ро,ра“и за6рала сло*° т'ка Ькней і уступив з нічим. Але прихвостні не
Спів дітей був іарний. мельодійшій. Р°зповіла присутним про виховання уступають і тепер. Не могли вони 36ірка в родстІ Бей 
а й маленькі Фолісти (М. Попив і І*. л,Іе# « буржуазних школах. При кін- нічого зробити орГаиізацГі, так давай j 36ірка » Тейлортон 
Петраш , І. класи) пописувались не- 111 см‘*»1 "1«“|>вн Ькней заклики- кидати брехні на поодиноких юва-і 36ірка в Бінфейт 
абияк. Присутні нагородили тру іуч- ла "рисутних. щоби вони прийшли і ритів і товаришок. Першою жер'-;3 Під||рн«мст„а

допомоюю партійному квото такої чорної роботи впала т*ка

чого приступлено до виконання дру-

В суботу, 4. вересня, дуже 
гарне, повчаюче й зворушаюче 
представлення — драма на 4 
дії В. Сиротенка п. н.:

"ТЕРНОВИЙ ВІНОК”.
Вступ на представлення за 

тикетами.
І Іояаток рівно в годині 8.30 

вечером.

В неділю, 5. вересня, дуже 
багатий своїм змістом»

КОНЦЕРТ-МІТІНГ.

З підприємства $13.75.
Заряд.

Повторення:

МАСОВИЙ МІГШІ Р.З.Т. В 
ІСТ КИЛДОНАН.

іфінансовою
"".Tpvi v ашіоїрч “Щож то н лісі Зігорганові "^оркеровГ. Заряджено ш М Гнліос

же вільну колєкту і присутні ВІДКЛИК-
Цим подається до відома 

всім членам і членнииям відді 
лу Робітничого Запомогового 
Товариства в Іст Килдонан, а 
так само й всім симпатинам

. $43.60
Т-ка Марія Гилюс, перша з жіноккрик” або "Війна і рибіи і губ з ж\ - 

нами виконували діти II . 111. й IV. 
кляс. 1 тут, як і в першій грі, спів 
нипав гарно, тільки сам\ гру не мож
на було вивести як слід на сцені за- 

На кінець ціж са-

Загальиа- сума $487.42.
Комітет допомоіи складає на цім 

до відділу Жінсекції місці всім жертводавцям ширу

нулися на неї ДОСІ!Іь щиро.
Дня 10 серпня відбулася ще одна “Вільна Україна , пізніше до “Злу- 

масова лекція в Укр. Роб. Домі Лєк- ки", 
цііц» вйіолосила і-ка Ькней-па , гіем\ ТУРФДім.
“Росія в нинішних днях Присутні Згадана товаришка через останніх 

МІ діти відспівали ще три пісні іур-’слухлли 1ки прелегент ки досить з- вісім літ-<і сцени в Ве» Торонто май- 
том. .1 самі "Гей; юнаки в допомо-'важно- а "" скінченню лєкци наїоро- *, не сходила. Не треба було про-, 
і V, потій)- "Йдемо вперед" і "Інтер- 1 илм Бесідницю грімкими оплесками сиїн товаришки до якої б>дь праці в 
націонал' Після чіп о секретар їикіль- Нл 1,1 м підприємстві приєднано для організації, товаришка розуміла, що 
ний. т Сіечиїинн роздав дітям сві- Ьорвср» кивка передплатників і зі- вона

‘брєТІЮ ДЄЩ" пресовою фонду

вступила ще 1918 року до товариства

позі відтакнеї іарною приміщення, праця в шко
лі буде багато >смішніша, чим диві. 
>,ініив.іючи ро.іи'іи». щоб вони наїля- 

дали пильно за своїми дітьми й бе- 
1>еі ли Їх від вуличнім о зіпсуття, як 
рівно-ж спонукували своїх дітей -го
ворити більше своєю рідньою МОвОКі. 
т ІфчаН закінчив сеі>ед б> рі оплесків 
свій звіт.

дяку
Н. Покімброд.і, голова.
В 1‘орбаткік, секр.

Проиірено контрольною комісією 
Мровкому ТУРФДім в Саскечеваи дня 
14 серпня 1926.
М. Макутра, В. Фостій, Н. Антонюк.

тої-ж організації, що в неділю. 
29. серпня,

дія брак\ місця.
в год. 8. вечером 

відбудеться старанням відділу 
Р.З.Т. в салі Укр. Роб. Дому в 
Іст Килдонан масовий мітінг.

Вступ за вільними жертвами 
при дверах.

Початок в год. 8. вечіуом.
В понеділок, 6. вересня, наПОМОЖІТЬ БРИТІИСЬКИМ (“Лейбор лей”), відбудеться

МАЙНЕРДМ!

V .до організації і щоналежить
На мітінґу будуть говорити" 

бесідники про значіння вище 
згаданої- організації, а також 
про робітничий рух взагалі.

Проситься всіх членів, член
кинь і симпатиків прийти на 
згаданий мітінг.

працювати в організації іювиннося о-Весело вертала дітвори ^до
мів разом зі своїми родичами, готов
лячись в д\ мці до сьомою діточою 
пікніку, що мав відбутися зараз слі- 

На жаль

доціна
Лня 14. серпня відбулося заходом бовязково 

групи КЛІК в цеірі міста масове ні- членкиня. і-ка Гилюс впала жертвою 
че, на якім виступила з промовою наклепів негідників, 
знову т-ка Б Бюіей. Т-ка Бйчей го-

1 от як така взірцева

Й! черіи виголосив ччиТель IV Л 
оли, т. Каїкіч шкільний звіт за 

цііий шк^іьний рік, На самому 
вступі і учитель підкреслив вели
ке значіння рідиьоі мови для мораль
ною й суспільною виховання дітво
ри Рідна мова є гич цементом, що 
кяжс дитину з її рідщуи. а далі й з

Наші вороги придумували, яким то 
ворила про страйк в Англії. Промо- способом очернити наших членів, і 
на товаришки була дуже обширна, бо‘придумали 
тре вал а около дві годині, а велике чи- ц.

дуючою дня (в недию) 
дощ перешкодив пікнікові тої неділ'і 
і він відбувся щойно тиждень пЬиГ-

дуже гарна

ЗАБАВА З МУЗИКОЮ 
І ТАНЦЯМИ.

Около першої о серпня
р якась невідома злочинна рука 

сло слухачів слухали бесідниці з де- написала листа до редакції "Укр. Роб. 
лико», увагою. На вічу у строєно ше Вістей' в імени С Гилюса, що ніби 
вільне колікі\ для Коркерл , а тл- ти М і илк,с і Я. Чабац, мали зниюіу- 
к -ж приєднано кілька лередплатии- ти, надсиланічи притім і вирізки фо- 
ків для тоі-ж газети. тографій згаданих товаришів. А це

Масові віча і-ки- Бюгей принесли все ■крайна брехня 
досить користи не лише для самої мі-

ше, тоб-то в недлкі дня 22. серпня. 
але про ньою поговоримо вже в слі
ду ючом> числі нашої Тл-мли

Товариші робітники! Союз 
допомоги робітникам, в склад 
якого входять всі робітничі 
організації північного Вінніпе-

Вступ за тикетами. Учні музичної школи М. Кскишін-
1 Іочаток в год. 1. пополудни. ноі у Вінніпегу, що цього року

■ т- _ ЛИ іспит а музичній консерваторії в
Товариші і Товаришки Трап-jupon,,,:

29. серпня колєкту в користь скопи! Керуюча Рада прйго-
бритійських майнерів. Колекта товляється до відсвитковання !Юл>" Ланчук, Лідія Козуб ( 
відбудеться хата-в-хату.
, Памн-тайте, що 
майиери Великої

TI1BI СУСПІЛЬНО», клясоні, з якої та -ли-
тимд вийшла І К.;4абувак»«|И свою рід
ну мову, дитина відбивається зовсім 
несвідомо ВІД своєї рідні й CBOtl кля- 

1* Д. Школа мас головне зав- 
^ даная iuek.iiи в української робітни-

ґу, у строює в неділю рано, дня
УВАГА ІСТ КИЛДОНЦІ! Володимир Андрусик, Евелин Гсі.Чи може бути більша підлість? Пе

сцевої групи, але й для цілої партії, хай читачі, осудять 
Добре було-би, чіоби т-ка Бюгей мала

Цим подається до відома з відзна-
1. Марчак, секр відділучоі дітвори знання Ті рідньої Мов* й 

ідеали її рідньої кляси Українське 
органі тване робпнищііо зрозумію^ ЩО ВПИСЗЛИб'Я HÜ МИНУЛОМУ МІ- 
вповні ваі у своєї власної школи й 
приносить для неї НєійбІЛЬШІ жертви, 
чого доказом є будова нового велм-

третої річниці створення У.Р.Д. 1ї.еиням)і ()ля ^е<г>ілка* ,ван Мельник 
геройські »же близько два місяці. До.^^виті, Т^ТрчІиГі ÏZ 

Британії представлення втягнено най- Швець (з відти 
страйкують вже через чотири кращі наші мистецькі сили, 
місяці. Вони апелюють до ро- також н до концерту. На кон- 
бітників цілого світа за поміч- церті Ви почуєте не лише пі- 

Сдси Спск. і ЧНІ’ щоби «хоронити себе не--сні і музику, але також і коро- 
ситун. п- І ред голодом. Вони твердо сто- тенькі промови бесідників і бе- 

Іоріиий Товаришу адміністраторе’І ять при своїй постанові і дома- сідниць зі всіх відділів 
Кі.мітет дяпомши тов. Пернеров- ! ганню нс вертати до праці до- організацій, шо 

ськомз просить вас помістити на сто-1 ,, ,
.,інках “У P к імена всіх жертводав-1 к» «аиновласники не згодяться при 5 .Р.Д. На забаву Ви 
ціп. що зложили були свої датки на вдоволити ці домагання. винні також прийти. Коли не
вилічення згаданого товариша, в Ро- Робітники! Боротьба майне- танцюєте, так переведете весе- 
честер Жертви на повишу ціль зло- рів є вашою боротьбою! Як до пів дня з товаришами та то- 
жили як поодинокі .овариші , том.-1 „0|(и Програют1. страйк, т0 й вар„шками.
Рйшки так і організації з місцевостей _ '
Сасклтхн, Мус Джо ГБінфейт. Саск,|ната платня обнизиться ЯК не

було вже в 1921 році.

всім товаришам і товаришкам, по бітьиіе таких віч як тут, так і по в Весі Торонто.
дрмих місцевостях.

Що,до самої товаришки Бюгей, то 
ми мусимо прилн.пи, шо вона на сво
їх виступах завжди досить старанно 
творила, так, що Гї мої ли зрозуміти 
кожний робітник і робітниця На
звана товаришка оперувала в своїх 
промовах весь час фактами, а не фра- 
ЗзШИ От .цею нам робітликац ікрод 
й треба.

Опальний прихід для "Ектркера" ви- 
носив в нашій місцевостії $44 00

Перед нами стоїть тепер завдання 
зробити нашу партію масовою, по- 

і старалися, щоб-всі робітники й робіт- 
і ниці без ріжниці національности на- 
I лежали до цеї дійсно революційної 
робітничої організації.

Товариші робітники і товаришки ро
бітниці! Капіталістична кляса не має

тінгу до відділу Канадійської 
Робітничої Оборончої Ліги в 
Іст Килдонан, що перші збори 
цего відділу відбудуться в су
боту 28. серпня, в год. 8. вече
ром в салі Укр. Роб. Дому . 

ти робітничу дітвору із і нило, й Пе- [ Іроекться ВСІХ членів І ЧЛЄН=*
ресиченої іддю вуличної атмосфери
Багато наших дітей дихає цею utmv кинь прнити Ц9 збори на ОЗНа- 
сферою вхлиці весь час, доки не пі- чении ча^.

ЗВІТ КОМІТЕТУ ДОПОМОГИ т. 
ПЕРНЕРОВСЬКОМУ,

як .Музична школа М. Кекишінної на
ходиться:

кіно будинку, к яко%> найде примі 
щення Й наша школа. Але й тут 
ми ше далеко від нашої ціди. 
Сара школа не буде ше в силі вирва-

7.51 Burrows Ave.

ПОШУКУЮ в дуже важній справі 
точного брата Семка Букату з се
ла Ілавча, Терсбовельськоїо повіту, 
Галичина. Два роки як Приїхав з ста
рого краю і минулої осени мав ви
їхати до праці в м<зйперську околицю.. 
Хто знав-бй про його теперішиу ад
ресу хай напише до:

Teodor Czerniewicz,
927 Magnus Ave . 

Winnipeg, Man.

наших
гуртуються

по-

ПІДРУЧНИКИ ФІЗИЧНИХ ВПРАВ. На всіх цих підприємствах 
Ви довідаєтеся про наші освіт- 

Допоможім май перам вето я- ні та культурні здобутки, про
поступ українського робітниц- 

Не відправдяйте колекторів тва на полі освіти, як також і 
з нічим, але поможіть щиро ЇХНІХ дітей, 
після вашої змоги.

(103)
а то після поданого понише виказу. 

Жертви в Саскатуні зложили: ПОШУКУЮ свого брата Дмитра 
1 Монастирського, котрий учиїелю- 

в Канаді через кілька років меш
каючи в Комармо, Май Виїхав до 
Злуч. Держав 1914 р. а три роки то
му назад деребував в- Каліфорнії в 
місцевости Тафт
нею, або він сам, прошу зголоситися 
на слідуючу адресу:

.Stella If. Monaetyrski 
Р О. Нох 29 і 

Tisdale, Sank.

Цим полемо до відома всім відділам ТУРФДім, шо 
підручники для ритмічних фізичних вправ для робітни- 
чо-фармерської молоді, що гуртується у відділах Секції 
Молоді та в Робітничих Діючих Школах, — вже готові.

Радимо всім зарядам відділів замовляти що най
менше таку їх скількість, скільки е членів у відділах 
Секції Молоді, бо кожний член і членкиння повинні їх 
мати, як також коода шкільна дитина. Замовляйте та
ки зараз.

Ціна кожного примірника 15 центів, щоби лише по
крити кошти клішів, оправи й ннших видатків.

Гроші разом з замовленнями засилати на адресу:

ти на страйку аж до побіди!По $10.00:змцлувзння над нами. Вона гнете ро-^ 
бітничу клясу до найбільшого сте- М Лемик (Перд'ю. Саск.), О. Го- 

Капіталістична кляса сильно л>6, М. Роґоман, Н Антонюк, С Гор-
зорганізована, в п руках весь дер- батіок, Н. Стратейчук, С. Галіна, М. 
жавний апарат, і що вона захоче те Макутра, Н Матейчук; Ми взиваємо всіх робітників 

і робітйиць та ^ніх дітей 
прийти нй ці підпрйємства як- 
найчисленніше.

Хто знав-би проСоюз Допомоги 
Робітникам.

вонач^ робить От шо значить орга
нізована сила!

по $5.00:
Т Кобзей, Н. Покімброда, В. Фо- 

I Товаришці Бюгей бажаю якнай- етий. М. Бучок. Е. Гноїнко. П. Чсляк, 
кращих усАіхів в и обіздці, в и щи- Г Климочко, Ф Сочинський, В О- 

ірій праці на пролетарській ниві )
В. Матсєк, секр

*ХX Прйходіть самі, кличте своїхПОВІДОМЛЕННЯ.садку*. А. Лесннчцчк, Г. Поливкам, L 
Кіілмуцькнй, • І. Стефзнюк, Д. Матю- 

” шин. L Николайчук, К. Поліщук, И
Голуб. Ф Гно.чевський, М Богдан- членкинь Жінвідділу в Вінніпе- 
ський, Й А. комела, П. Ґайдеч, II Ту, ЩО В 
Фербей, С. Оробець, Т. Світнк, Е. Сви-

поззнайомих і сусідів! Приходіть 
всіх громадно! Приходіть всі!

Керуюча Рада.
Цим повідомляється

ЗМІНА АДРЕСИ.
, Ош* Оит.

Дим подається до відома dHphfc 
і4{>есованим. шо всі листи до Вдділу 

ГГУРФДім в Ошаві, Онт требег'від те
пер адресувати як слідує :

Ukrainian l«abor Temple,
236 Blove St.,
Oshawa. Ont.

ТРЕБА англійсько-українського у- 
чителя зРЯЦРІ цертифікатом другої к по и

ЦОЕ^еділок 30. серпня ------------ до школи Феррес С. Д 1676 Науку
в ГОД. 8.30 вечербчї відбудеть- ----------------------------------------- ' можна розпочати від 1 негреня. Мі-
СЯ в салі Укр. Роб. Дому читан- Робітнику! Як Ти не подбаєш про СЯЧН:і платня після угоди
ня другої нової книжки п. н men-, то пан певно не шибає! k ШКНЛИ Ло nom і зали.
“Домашній Лікар". Зміст кни“УФ-Р»*-ВИтн- не олимок. укр. °"° ' ““

_ інсьжз газета » Канаді, по вчдодті ■ -"ішів.нися до ,
жки корисний для всіх а голо- ^ рц, M ТИЖДМІЬ. нехай буде по- j Seç-у Treas of Ferrer S I). 1676 
вно для жінок. Добре було-би. ка в кожній хаті робітника І фермере' І (103

егун, Дика Кульчицька, І. Воротняк. 
Л Ваеікіька, Д.С.Д. Д Беикало. С. 
Мрчульський; І Стаснж $4 00;

Помеш-
CENTEAL EXECUTIVE COMMITTEE. 

Ukrainian Labor Temple.
Cor Pritcard * McGregor Sta, — no $3J«:

В. Горбатюк. E. Бойко, L Вен. Ma-— — Winnipeg. Man.

PO. Silver, Man.
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*

J
L___ ....___

На пікніку будуть смачні перекуски, ходо дні напитки, 
ріжиі спортові гри і танці І т. ин. На пікніку буде грати 

орхестра під проводом тов. Н. Гоцуляка.

МІСЦЕ НА ПІКНІК ЧУДОВЕ.
ЯК IXATJ1: Беріть стріткару “Килдонан” і їдьте нею аж 
до кінця. Там треба пересісти на “Сейнт Пол” кару (шо 
коштує три центи) І їдьте нею аж до Fortier Ave. Вся 

їзда коштує 8 центів. На місцн вас стрінуть 
представники комітету.

ЇДЬТЕ САМІ Й КЛИЧТЕ З СОБОЮ СВОЇХ ЗНАЙОМИХ.
В РАЗІ НЕПОГОДИ ПІКНІК ВІДБУДЕТЬСЯ В СЛІ

ДУЮЧУ НЕДІЛЮ.

СТОРІНКА НАШИХ ЧИТАЧІВ
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